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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

¥ ORET 2T,

BET — A=K [KRBTAR—L2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

¥ OBET — X IHEERT NI . BB ORZICE AR CERR 25 42 12 5 HE- KL A R (BG5S DR SIR) 2507, 7238, * DD T
WD IR T SRS UIENZRIFFEBHSEE AR SR A HTZEpT O BREEBEALAL, () A L7 S W T, IR L 7 s CIRE RN

FEELT- MR Co DT O REED /BN CEIRN AR T, RIROURSDRICF 2 LT HRIL ZORSIIGEL GRIFREL TWDZEaR T, Fie,

A TRIFEOESIZ CMT R EDERSZRHIL TODEEDDY | AROERFREIC LGRS LRG3 05, BREESLL L2/ >WT

1%, BIRERE K TR,

R | B | B fti s TR X HlH
Fa | B RSB oo BB G E B
1 04 04 | MREHEmHIH 43° 20.0° N 146° 05.4 E 51km M: 3.2
AetiE 1 ARETIHR AR *=0.5
2| 1 0653 | FTHERA S 35° 41.1° N 140° 45.5° E 47km M: 3.5
THELR 1 HAHTHEE*=0.9 ZLHT/N1L%=0. 9
3|1 1001 | A 32° 04.17 N 131° 50.0° E 34km M: 3.1
eI I 1 JIEERT) IR %=0. 5
4 1 18 45 | AIEETHE 24° 11.5° N 124 14.0° E 14km M: 4.2
TR 1 AHEMTRES0. 6 AHETTHAHT %=0. 6 ATHETTFIRH] *=0. 6
51 1 18 55 | ftE i 24° 10.9° N 124° 14.6° E 14km M: 4.2
TR 1 FHEATHSNT %=1. 3 AR %=1. 3 FHETTREN=1. 2 FAEAH1=0. 9 7rEETHE=0. 5
6|2 0009 | ‘=R 38° 53.4° N 142° 04.6° E 45km M: 3.6
AT 1 KARERTIE) IRT=0. 7
712 0705 FIERILTEES 35° 43.9° N 140° 12.0° E 66km M: 3.6
PRI 1 YHTEH=0. 7 AT A % =0. 7 FRdkrii L ey % =0. 6 HXTFri=FH *%=0. 5
BER 1 BT %=0. 5
THER 1 BPHTESZS %=0. 9 THEUXERMT %=0. 7 THEL R I[[XAEEHT %=0. 6 THEFJeX hiE=0. 6
WATH A *%=0.5
HOAD 1 HbR AR % =0. 6
FZR) 1 IR 1 FEEFEEX 7T %=0.6
8 | 2 17 47 | ZIRap 36° 42.5° N 140° 57.1° E 32km M: 3.8
TR 2 EERTHZZ B %k=2. 1 AtFRrfichgiiT sk =1. 8 ERgkrfiANT k=1. 7 H ZriBh) I/ vFesk=1. 7
1 AERUETHENT %=1, 4 HILf+ERTAE %=1. 3 HILH&FTk=1. 0 HhHKHITRET=0. 8
AATIPNIEH] % =0. 8 A4 FH:%=0. 8 HMEFT B *=0. 7 IREMT/ NP =0. 5 B [TPIH *%=0. 5
e 1 HRABTHIE TEEF=1. 3 WX Hi/MaIE=0. 8 UV X T k=0. 8 ) IIATV)1]%=0. 6
FHRTFRET E97] k=0. 5 A ILITHISIFGH] % =0. 5
9| 2 18 44 | ZRMURREFEL 36° 10.4° N 140° 06.7 E 51km M: 3.9
PRI 2 AFTHNEINT %=2. 2 FPETHAH*=2. 0 25373 D BT B %=2. 0 FhEeKEmE a0 %=1.9
AlTAlRE=L. 9 FTPETTE=L 9 YA =1. 8 R Fakk=1. 7 BYIHPIH *=1.7
SREIT/ P k=1, 7 AT k=1 7 SRR R=16 /NEER/MIR=1. 6 IRENTAEE *=1.5
k=1, 5 SCHIEIT*=1. 5
1 EHeRE LN =14 HHE4=1.4 HHHHEER *=1. 4 BJI|HHEkEx=1. 4
HSEHRBII NGRS =1 3 AR\ sk=1. 3 HHeRE AN *=1. 3 /NEETEA *=1.2
BFrisrm *=1. 2 S IFHREE *=1. 2 < |EHHFFEFRE *=1. 2 ZIN G 5E %=1, 2
HRTHAEE k=1, 2 FHRE T %=1 1 FPeXETREET=1. 1 SEETH 1 %=1 1
TFETAIRAT %=1. 1 /NEEM EER %=1.0 KFHTHhHE *=1.0 LJ@mHAF*=1.0 S (Ef/hFE*x=1.0
HUPTTEE &k =1. 0 FE TRk =1. 0 HRERH AT k=1. 0 HE HfE*=0. 9
HRERE TR % =0. 9 \TAETEA %=0. 9 BERTIEAT %=0. 9 SFAT A *=0.9 AT Hi4M07=0.9
T BN D SR %=0. 9 FRIEAT/INE =0, 9 FAATTHA T k=0. 9 ZIR il i TS =0, 8
SN SUTIRE R %=0. 8 YCHI11%=0. 8 FPErT FHLI%=0. 8 K E AT EN=0. 7
TER AL =0 7 V=B misia) 1 %=0. 7 JHHiEH=0. 7 figriiiT Ak H %=0. 6
JE AR H % =0. 6 HFHRTIAKMREIRGHIT %=0. 6 FLEEMT/IMEH %=0.6 H ZHif&7%=0.6
R k=0. 5 ZRYEENS TTTEATZ=0. 5
NS 2 EmA S *=2. 0 EMTTHET k=1, 9 FEBE R *=1. 6 HiARTT ST *=1.6
1 FEETERENT=1. 4 25T T=1. 4 BARNTBEAR %=1, 4 FYEHiA AT %=1. 3 HHAHENT=1. 3
FERTHRE A %=1 3 /NUTTAIEA % =1. 3 EHTRIERT %k=1. 2 HiARTH AR H %=1. 2
BRI k=1, 2 BT k=1, 2 TEHER R =1. 2 AR TRRRMI TR *=1. 1
VERFTTHHVART =1. 1 BARRTAUMR k=1, 0 {EBFiiEsAsk=1. 0 B AT F *=1.0
BEETHA SN =10 FEETTOFEEF*=1.0 HYEiiRA) INRRKF*=0.9 HYhiE*=0.8
BIZE S LT rf=0. 8 W ABRET)|ETIEEE%=0. 8 TFEFHTFHF %=0. 8 /NLTFH YT %=0. 8
VERFT B AbIT % =0. 8 HiATIVE FFHTASE % =0. 6 HHAILE W]/ =0. 6 KHEEE: F*=0.6
FO BRI AARAHA=0. 6 FETD =0, 5 FHR= it M %=0.5 HYGHEEIT4%=0.5
HER I 1 KHAPEANT k=1, 2 EROTEF =1, 1 FATHTEN % =1. 0 FAHMFRIT%=0.9 T{CHITIRE *=0.9
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M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
KIRET H O k=0, 9 KHITTHERT %=0. 7 HlAETTRAARNT %=0. 7 AUFGTIHIHT %=0. 6
FAAETHRTCAENT % =0. 6 AEAKTISEREINT =0. 6 ¥ ITHARIMT *=0. 6 HAHTHE=0. 6 FEHEAIFINTHTE %=0.5
BRI 1 FERTHITRT*=1. 2 AEMTEE *=1. 1 FALHHEER=1. 1 FRUTTAIE %=1. 0 ¥)[BTHHH*=1.0
FRETAR *=1. 0 PEHRATHIE%=0. 7 A=ZH FRRA0. 7 J&ULBTAZIL k=0, 7 )1 EEATHERT %=0. 7
F) TSR %=0. 7 SEFHk=0. 7 ERBTAR % =0. 7 HIZET IR % =0. 6 FAXLTT /)11 %=0. 6
PETH % =0. 6 JEARTAET %=0. 6 {THTIARL*%=0. 5
THER 1 BPHESZS k=1, 1 BHEARERIE *=0.9 LAEFRZEH=0. 6 S STy 42 %=0.6
FIPETHRRR*%=0. 5 [ %=0.5
B 1 HERAE A %=0. 6 FAAATHIEOD U L%=0.5
10 | 2 21 25 | JAFEm 40° 07.7° N 142° 28.4 E 34km M: 3.8
BRI 1 P& ERTE(L%=0.9 J\FHPIAL%=0. 6
AT 1 BERTTE R % =0. 9 BRI 1 =0. 7 J\IFF-riTFEH *%=0. 5
11| 2 2324 | ‘B 38° 51.2° N 142° 02.8" E 45km M: 3.6
AT 1 —BETTEEERAT % =0. 9 —BETi BT % =0. 9 KRR HT=0. 8 —BETiHaRAT %=0. 6
IR 1 KAk =1. 0 KULVATHESENT %=0. 8 R —[lT5H11=0. 5
12| 3 17 24 | SBEFTY 33 28.0° N 132° 17.8° E 47km M: 3.2
EhRIR 1 FFE T =T %=0. 9 JUEEATLEPANT %=0. 9 KL TR H *%=0. 8 KPNTHHEIR%=0. 8
BT IAHE=0. 7 PR T AR % =0. 7 A T3 EEHRTA 7 %=0. 5 5202 BALRTIT K % =0. 5
13 | 3 17 49 | 7Ry ph 36° 50.9° N 141° 19.6° E 43km M: 3.6
i 1 AT % =0. 6
14 | 3 18 10 | EERIREEAHA 33° 01.6° N 130° 33.2° E 10km M: 5.1
REAIR 655 FZKBTYLH*=5.5
559 EHRETARZEx=4. 6 AEAILXHIAHRT %=4. 6
4 E4TFRRR=A 4 (TR k=4, 4 A T4, 0 BIRARTRIRT sk =4. 0 FrzkMT R *=4. 0
ILEETTREALAT % =3. 9 PJER/NERk=3. 8 ARG %=3. 8 A& TISHINT %=3. 8 4githii iRy =3. 7
Bgu AR k=3, 7 ELTHREENT %=3. 7 [LFErRREANT %=3. 7 FE =P E *=3. 7 35 =3.5
ILFEF# @ikt o 2 —%=3.5 [LFETHZGFENT % =3. 5
3 HGHuTTIKIT % =3. 4 FYNMTREIN x=3. 4 G5 ALRH %=3. 4 LM 42AE=3. 3 [LEErTILIEE *=3. 2
REARPEXARH=3. 2 FERTARFHATRE % =3. 1 KEMTHI/K%=2. 9 BfkiiPNECk=2. 9 R0 EE*=2.9
FORTHTEET % =2. 9 BEFFFRRAEG % =2. 9 PEILATILEE %=2. 8 REANFF X AT % =2. 8
REASHX R % =2, 8 FIRITAMTENT=2. 7 |LIERRTIRAT % =2, 7 PUAFrEr % =2. 7 R RREN]=2. 7
KETAGWNT k=2, 6 REAEARAT SR k=2, 6 FHETiAREAET %=2. 6 F=-LilTiiiHMT k=2, 6
ILFRIT RO =2, 5 REARAX AT % =2. 5 REASEHNTKE *=2. 5 RIbfkk 5 *=2.5
2 FAMBRATTAA=2. 4 J\ARHTRATIIRIT % =2. 4 REASEHNTREY) k=2, 4 REAFLFIN] =2, 4
REAVNERTE R k=2, 3 [T —DEET =2, 3 J\AUHTGEIT %=2. 3 J\fRATHAHT k=2, 3
REARFAXIEEENT *=2. 3 & & & Y MTZEE % =2. 3 FHRT/INIET%=2. 2 |LFFATS k=2. 2 /1M EHhk=2. 2
BREBFIIE =2, 2 | RELHIAAEMT % =2. 2 FREHE AR k=2, 2 FIERTEEPN k=2, 2 /K FAEEF%=2.1
JRTEILEIT=2. 1 F/NERTRESS % =2. 1 SIAAITIES % =2. 0 ZAimT A %=2. 0 FALATEIE=2. 0
JURH T THT k=2, 0 J\fRHTRSIT%=2. 0 JKJIMTEJf % =1. 9 A5 A{ENT k=1. 9
HE X VHSHE =1, 9 TAK I %=1.9 KETAFHE *=1. 9 FHi =MHHT*=1.9
HEX VIR *=1.8 ZEARIZEAR=1.7 ZEANT_EEREENELE %=1. 7 (LITAT L *=1.7
RECHHAHAT k=1. 7 ANF v FiT=1. 7 RENHEART *=1. 6 AK(RiH P*=1.6 KRN *x=1.6
JRTTRET=1. 6 J\XHTHEEMT *=1. 5 $T—3 k=1.5
1 HETVETIER *=1. 4 HEANNEEAK=1.4 FREHHE I %=1 3 KEHAEE=1. 3
AT AT k=1, 2 KECHREM] k=1, 2 RECHHHFHHET %=1. 2 FHEFEAK *=1. 1
HEZTYET E%=1.0 REFHAMET =1, 0 25JLBTHIE %=0. 9 REFANT=0. 8 KE AN AL %=0. 7
i o] e KRR E i AT k=4, 0 HREHTILJIHT k=3. 7 KAMTHEFIRT %=3. 6 HJI|Ti =AGHT *=3. 6

W

INETHTEANTACARR=3. 4 \LTHTEANTS %=3. 4 Z-oE TEENT *=3. 4 B TTHIAMM %=3. 3
BITHAKT =3, 2 #0) 1 [THIFART =3, 1 RRHATEAR=3. 1 KARET\ETZ2H %=3. 1 \ZHSZAERT *=3. 0
INECTHGE T %=3. 0 \ZHiART %=3.0 \Z&z i BT =3.0 N\Z&iigiH*=3.0 KEMTiGHI *=3.0
TR TR k=2, 9 IBGKTR =W 5 =2. 9 A BE K@ ANT=2. 8 K1 TP . % =2. 8

BUETIIL / Hk=2. 7 WA %=2. 7 ARCKTIALEINT k=2, 6 A KT INERIFHT % =2. 6

9 XM BHMT k=2, 5 BT SRS %=2.5

SATHT FrE5=2. 4 SRR =2, 4 dATHTEE%=2.3 5 T IIHFPNT *=2. 3 FRFPNH *=2.3
SURTHTHET % =2. 3 AR KHT I BT % =2. 3 RTIVEHTE % % =2. 2 1@ . B KAE=2. 1

I\ REPA =2, 1 /NERTi/ IR % =2. 1 fERZepi=2. 1 Rt/ Ve % =2. 0 SR T %=2.0

FE BB e ERARERaRATaRA=2. 0 fEH) | IFHT % =2. 0 {THEHIA H%=1. 9 KBTI T %=1.9
EMTIEEK k=1, 9 FRRRTT R k=19 AT MTERNIAE *=1. 9 SR STTEEFL 8 fUFT A *=1.8
BIGFTEERL k=1, 8 FUFTHEE *=1. 8 AUFTIHIY *=1. 8 Frli LFH*=1.8 ¥HITHRH *=1.8
TR X A=, 7 (AR k=1, 7 A ATEanT =1 7 XiHuT 5T *=1. 7

KEERFEHE k=1, 7 Z0 T AT k=1, 7 Ze ZHTREIL L k=1. 6 SHEHHIL*=1.6
SRETHIRE k=1, 6 fEhE e *=1. 5 EFMTH k=15 fEMEXATE *=1. 5 fUETTER%=1.5
FERRT PRI sk=1. 5 & H THERT %=1. 5 FEJIMT /B %=1.5 {FGmHd%k=1.5

R R k=1, 4 (R B XEEE k=1 4 FERE T B e k=1. 4 KEPhETTERT *=1. 4

BRI EARK=1. 4 HEMRER=1. 4 ST IE=1. 4 SRHEITES k=1. 4 /VIIPEF % =1. 3
PR L k=1, 3 BT H k=1, 3 f@IREE XA k=1, 3 [EFTHHT k=1. 3

TR IS XIS ERET k=1, 2 4% FMTHER s =1. 2 ZETHITOMIE *=1. 2 SREFTTEVH *=1. 2

FEBRaT BT aT AT aTERaRARaRA=1. 2 ZHRERTZHIE R =1. 2 BrEWTikr k=1 2 FBAT{hE %=1 2
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ALTUNAFARAAT =1, 2 ALFU RIS *=1. 2 JLTUN )\ IR PERAHART =1, 2

LT INATE X RE AT k=1, 1 FEEETIR k=1, 1 ERIRIX TR k=1 1 FESERTESE %=1. 1

S ERTES k=1, 1 BT k=1 1 A LRTAJR %=1, 1 H)I[TIHSET =1, 1 @i k=1. 1
SRISTHIIEPE k=1, 1 ST %=1 0 FRMTFFk=1. 0 fEkHPIRXIEES*=1.0
AN BRI AKE=1. 0 R EHE =1, 0 FHHEITEE =1, 0 BAITA R %=1. 0 fEUT4H*%=1.0
ALTUNPIFIXARET % =0. 9 HFRITATRRE]%=0. 9 FRTTAEIR % =0. 9 HH I *=0. 8 XjHHTHE/A=0.8
LI INETE XA % =0. 7 2 RBATERT %=0. 7 Z4HTKE *=0. 6 f@EHIT=0. 6
PEAETBRETAR =3, 3 PETIoRmT sk =3. 1 P —3f%=3. 0 FRTiIIF *=2. 9 i TRH *=2.9
P k=2, 8 EBETTEVHERT A % =2. 7 FIGMTEAIT % =2. 6 KEMTZ[R=2.5 ACEMTHRE %=2.5
FROE M =4R %=2. 5

FEEETIE T k=2, 4 FEEIITRED k=2, 4 /NRTAE k=2, 4 5B AT =) %=2. 4 BHEFILPI%=2. 3
EANTAR =2, 3 /INSRTTE X %=2. 3 /|Nikfi/ Nk k=2, 2 BT AR *=2. 2 (T 54 k=2. 2
P k=2, 2 (7R TTALRE %=2. 2 EAMTREH % =2. 2 P hial e k=2, 2 JLAEATIL A k=2, 1
BARTHEE *=2. 1 ZAFALSANT %=2. 1 BIEfEEHETHER % =2. 1 @ FE %=2. 1
JNHT Z 0 % =2. 0 FEEETITI ARG % =2. 0 FEEETIERT*=2. 0 5 AN AENT k=2, 0
FEREETRANT % =1. 9 AOEMTAL 2 %=1. 9 ALt S «=1. 9 fAEmitilk=1. 8 FlrfifEnT*=1.8
PeTE Yk =1. 8 ML k=1, 7 R TG k=1, 7 FEEMPEIRAN=1. 7

P IR k=1, 7 AT HITAN] k=1, 6 HIUFTEH*=1. 6 ZIEITFEH *=1.5

JEETHIE- k=1, 4 KETHTRET %=1, 2 A HEIN %=1, 0 EETEEAPENT % =0. 8 fEEFiTiAEh L=0. 7
ESIEHAIANT % =3. 3 EAUTHE FET=3. 3 B FHHERT *=2. 8 BT 1 ZEHT %=2. 7
PRI k=2, 7 i/ NEITEAN=2. 6 EAlTHEEENT % =2. 6 ZUTHEIENT *=2.5
PRERTZ B RAT % =2, 4 SEUTHERPNT % =2. 4 EAUTH/NEBTALART % =2. 4 S RHAAERT % =2. 3
BRELT/NEFAT =2, 3 B TTALIRNT % =2. 3 R RHT k=2, 2 B HUINKAT=2. 2
RFTHiocaT =2, | SURTARLAT =2, | FETPEASN *=2. | mESEAERT %=2. 0
KAITEAG %=2. 0 T2 0T sk =1. 9 EAUTTEAIHIERT*=1. 9 FATHFTIAART %=1.9

P R R TIAREET k=1, 9 EAITTT-% GHT %=1.8 JIHBTrELk=1. 8 FRE-HTAVRET k=1. 7
ARG %=1. 6 Vet{RHHEERTRT %=1, 6 FATHTHIEEEET k=1. 6 INHETHESET%=1.5

Vet RTTEEHNT k=1, 4 P Tiga) W7 % =1. 4 Pex MTARRF k=1, 4 KHITEE %=1, 3 BT *=1.3
PEUETPEIET % =1. 3 FEERMRIAEN] =1 3 LTl / T k=1, 3 Fet{RT/RET=1. 3

SEFT ST sk=1. 3 Mt EnRmR] k=1, 2 R AT k=1. 2 Ao FiT=1. 1
RIGTHRILT=1. 1 FAATERA % =1. 0 RIFiRIHIT=0. 9 fe b/ \IEHT %=0. 8
VARt 2 BT % =0. 8 FEIRTHHFEEM] % =0. 8 Ak &M & %=0. 7 LA iiA A 0T *%=0. 7
PEHETTRHE=IT % =0. 5

H BRI k=3, 4 H HHTHEg AR %=2. 5

H HET k=2, 4 PrERET k=2, 4 JUEERTHZES | k=2. 4 H HHT FEYTHT %=2. 3 {{Aide HHT k=2. 2
PeAri B k=2. 2 B HHARLET %=2. 2 B KEFE) 10 %=2. 1 H HiTHEg A2, 1
VTS 2 k=2, 1 A RLATEART % =2. 0 (A TTIH=2. 0 B = AfR=2.0
PrETEART % =2. 0 FFEETT =t k=2. 0 M HHIALERT k=1.9 Hhdtdi FE7k=1.9 i x=1.9
FRE T A T k=1, 9 HEYRTHAHIESIRAT %=1. 8 FARTHEARRIT) | F%=1.8 H WA WA k=1. 8
PR RRIRNT k=1, 8 E& KB ZENT=1. 7 FTH T /N k=1, 7 ZefrhiviidE =1. 6

A REFTHRIHINT k=1, 6 L% 5 AT k=1. 6 4% & H A~ Hik=1. 6 ¢ FH*=1.6
BURFHTRIEEL 6 FAEMTLE OB k=1. 5 FIFFHTFIFF =15 #AiF=H *=1.5 EERATHLE=1. 5
VefamikokiE k=1. 5 Vefariteirk=1. 5 Vefamighi k=1.5

KOTHERER s =1. 4 B4 RIFTTHE N % =1. 4 EHIEFTTREANT =1, 4 [EHA#E)1=1. 3
BRI TR =1, 3 [EBATHEGE =1, 2 HA TR k=1, 2 PTHRHEA/NER *=1. 2

e TR TR k=1, 2 PHEHBNT k=1, | MRS k=1 | EHiiE R k=1, 1

PEAATHIE) 13k =1. 1 [EERHTZANT %=1, 0 FIFFITErEmT %=0.9 B HETH%=0.9 FIFFfiZ.7=0.8
FrEETimaFrEE % =0. 8 ¥FEETILZENT %=0. 8 [EIHHIE RMTHE J75=0. 8 VefiAT %=0. 7 BIFFHi#ESR~0. 7
FRARTTEEPNET % =0. 7 K4yiBHEFAL=0. 5 45 KEFHi RARRT AL % =0. 5

HESERT MR %=2. 8 ‘SIS *=2. 7 & THINT =HH=2.5

SERGTAL T NG Ff k=2, 3 JERTHALMTIN % =2. 3 JIIFAMT) 1 k=2. 3 PEALHTESMENT *=2. 1
VERET VT k=2, 1 HMEEATRATERIAR *=2. 1 AIRET B *=2. 0 TaELi Loe %=1.9

[EEHTATE %=1. 9 /NATRELS=1. 9 /IVKAT R % =1. 9 ‘EVIREER M Aes sk =1. 8 & THREHTRH %=1. 8
EITIGRN %=1 8 BINTIZE=L 7 BIRTIAME %=1 7 EWATTEMITN L *=1.7

F T IR AR M k=1, 7 AEMTBE % =1. 6 H.ZEHTEH)[k=1.5 TL» Wil = »fr*=1.5
IR sk =1. 5 /IMRTTEF U B =1. 5 TP k=1. 5

FER AL L k=1, 4 FEERHZAR=1. 4 2 OOHTIARE*=1. 4 FERHTALTEIAR=1. 3

SER R NE=1. 3 ZERA AL | A STk =1. 3 H A simy (L& sk=1. 3 HrEmy & m=1. 3
BT T TR %=1, 3 FENTR (R > & — %k =1. 3 ERTTEE=1. 3 /KT %=1. 3
FIERA P BAY N k=1, 2 BT T FHEPMT RS k=1, 2 FAALR =1 2 /IMRATIEF % =1. 2
BGPTSR k=1, 1 Flertil Lz OETHEA k=1, 1 Elrti SRR k=1, 1 ‘EWAESEmT 1 dk=1. 0
PEK BT k=1. 0 [")1INTAKT 5=0. 9 HSIRTTIMEHNT %=0. 9 H i K EAEEAR=0. 8
ZREITFAKA % =0. 8 “BYIRTTT HEF ST %=0. 8 H[AIifaI=0. 7 HIAE S %=0.6

FHMTR %=1. 7

PET- T k=1, 3

BERFATPETRT % =2. 0 (L A ThlEnzE sk =1. 7 (L NPT A O k=1. 6

TRAFTIERMR % =1. 3 T HTHFANT % =1. 3 TRIFIE=1. 2 WIHmNT k=1. 2 EREITR S *=1.1
SPAEMTSEA k=1, 1 (L TR k=1, 1 Rk =1, 1 IO/ MR T k=1. 0 ki *=1.0
LI THTRKRE R k=1, 0 #KTIVTIA % =0. 9 JEPHKEMT/IMA%=0. 9 FEBHfAA *=0. 9 BTEATZE %=0. 9
JER BT 5k =0. 8 |11 1 AR 3k =0. 8 TAAHTATHT %=0. 7 FKitJ5=0. 7

SRR AT %=0. 7 | O TALLAT 5%=0. 7 [ INEF AR 5 =0. 7 #ii FHJT *%=0. 6
TRATHEALIT A B % =0. 6 L O Ti{EHE % =0. 6 HAGAENT T HAGfE=0. 6 BAFTTi#=0.6 #kiiitEH*=0.5
FHETRZENRTE %=2. 1 BB %k=1.9 EBITFER*=1.9 EBTEH %=1.8
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
B | [P HTHR FHET k=1, 6 JHETR A B HLk=1. 6 JF/KHTEEEF %=1, 5 J5/KHTEAA%=1.5
eI/ k=1.5
1 PUAARATES AT k=1, 4 SOFBTHPF-k=1. 4 BRI PNHTSRERET k=1. 3 {FHEmixmLEF=1. 3
FEIR B KT AT sk=1. 2 R BRTHEIT k=1. 2 FEEE) I[N TR ERRRT k=1. 2 FEIRE2eu=1. 2
6 R AERT EAJER=1. 0 BRI INTTH=0. 9 SOERTE IR & %=0.9
UV & EROREFTREAT % =0. 8 FEETHIES e %=0.8 X OFRE 20, 6 FIAKETZR1=0. 6
FETENRTNILE=0. 6 FEVLESHKHTHHT % =0. 6 )N _-ERET *=0. 6
SRR 1 ZSMTFAET %=1, 1 FEBTNHT *=1. 0 {07 =f%=0.9
N 1 FFRETRGE Y sk=1. 0 JLHETTEESEMT %=0. 9 JAGPEX C2E%=0.8
e SRR 1 fEEmiRdT k=1, 1 FUNTFR %=0. 8 1HE 7 E=0. 5
15 | 3 18 19 | REARIRREAHS 33° 01.6° N 130° 32.9° E 11km M: 2.4
e o] U 1 KAHHHEFIET 5=0. 6
REAIR 1 E4igH=0.9 E4L4 2 %=0.6
16 | 3 18 48 | REARILREAMS 33° 01.5° N 130° 33.5° E 11km M: 3.2
REARIR 2 FKBIITH =2, 1 EHRATATEX=1.5
1 EATHR*=1.4 BERINTEENT k=1. 4 REACILICRANT =1 3 |LFETTRESNT k=1. 2 FIKRTHAH *=1. 1
LML 1 LTSN k=1. 0 ELATREERT*=0.8 [LFEMEEAAT %=0. 8 il %=0.7
SURMTEAM A %=0.5 LT A @tz 2 —%=0.5
e o U 1 HROFE M HNT %=1, 2 AW TIFFANT *=0. 9 ZLFE 1711 1I] =0. 8
17 | 3 20 28 | f@mEEqh 37° 21.6° N 141° 26.6° E 35km M: 3.8
R 1 FEFREE TS BT k=1, 4 PEENTR sk=1. 1 FEFEESHEETX = B0T=1. 0 JRITHTEEIE=0. 9
FIERTALF 5 =0. 6 FHATTHTEEMT %=0. 5
184 0957 A 32° 11.6° N 131° 57.5° E 20km M: 2.9
Bl Uk 1 EIREREM A % =1. 2
19 | 4 15 21 | REARILREAMS 32° 39.7 N 130° 40.2° E 11km M: 2.6
REAIR 2 FHLHAKKET %=1. 6
1 FHRTAEET=0. 9 FEAPEXIRH=0. 7 REARXHEENT *=0. 7
20 | 4 20 39 | FRZSJIIREER 35° 24.7 N 139° 33.3° E 114km M: 3.5
) 1[I 1 =JirfaskLmT %=0. 6
21 | 4 22 38 | FEpp 39° 20.4° N 142° 03.8° E 48km M: 3.7
PERE 1 A REIT=1. 3 AT PEERT k=1, 2 JANIETTIHNERT=1. 0 {E BT %=0. 8
—BATERARET k=0, 7 SEFIH AT k=0, 6 FANPETSE)IH1=0. 5 —RAiFHHT=0.5
IR 1 KAETREZT %=0. 6 KAlEHiFRE=0.5
22 | 4 23 56 | MhEAENTE 26° 34.7 N 127° 55.0° E 14km M: 2.9
TR 1 ERFER R %=0. 9
23 | 5 11 10 | sl 38° 31.3° N 139° 26.7 E 10km M: 3.0
s 1 # ERFRE*=0.9 kI EriZel]%=0.8
24 | 5 14 28 | REARIRREAHS 33° 00.9° N 130° 34.3° E 10km M: 2.4
A it U 1 KA HHHEFIET %=0. 6
REAIR 1 E4HHE%=0.6
25 | 5 15 32 | REWREE 31° 13.9° N 130° 41.2° E 109km M: 4.0
eI Uk 2 FRTHAAIT =2, 1 HrT ETHIR=1. 9 HrT sl T AR % =1. 7
1 #yidbE k=1, 3 i ORTEA %=1. 2 /IMATEL=1. 1 =[ITICAR %=1. 1
JINHRTTEF BT B % =0. 9 ZERATHAL IBTJIPNA FIa % =0. 6 ‘=i igEe=0. 6 ‘EIfH R A EAE %=0. 6
RSk R TR % =0. 5 ST FHMT LI % =0. 5
BV 2 RIS *=2. 4 FEERTIALIC *=1. 8 FEERTTER RNTHIR k=1. 6 SIMTHMRIZIT*=1.6
AT 2 N k=1, 6 AT %=1.5
1 BEERTHSET=1. 4 BERTHE AT %=1. 4 ${THTHMAME=1. 4 BEVETEART %=1.3
EATHARENT 2 7 k=1 | EAETTAHITE A *=1. | FAHITHE *=1. 0 FEVLEHHED=1. 0
Kol BRT=0. 8 JEVE ST FHE7T=0. 8 FAKKBETAR &5 %k=0. 8 i T-HTEF{ =0. 8
A S TSR SR A AS=0. 7 TR AR =0. 5
EJnIE 1 fEETARAT%=0. 5
26 | 5 18 17 | REARIRREAHS 33° 01.5° N 130° 33.0° E 11km M: 3.2
e U 2 HRFEMEHN %=2. 0 KM TIEFNT %=1.7 AL LI *k=1.5
1 REBHTEMA=1. 0 KB TAANT %=0. 9 #I)I[HAFINT *=0.5 4 *=0.5 HiA&fili/ H:*=0.5
TR BT =0. 5 R0 F il Iy % =0. 5
REAIR 2 FERARTRINT k=1.9 EA TR *=1.6 FI/KNTILH *=1.6

1 FE4 %=1 3 LR Z A NG v 2 —%=1.3 FKITHUR *=1. 2 FEFBTAIE %=1 1
T4 TRERAT k=1, 1 AEAILKRIARRT =1, 1 g k=0.9 T4 Hi{SHIHT %=0. 9
[LEETFE ST % =0. 9 FERATEPIH A %=0. 8 |LIFEHFEANT %=0.5 [LFEHFELET %=0.5
AT BT % =0. 5 49T k=0. 5
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6 17 34
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1 Z Fl sl

RV RS

1

kA Z BT
1 EIREHEFEE*=0.5

RV RS

REAIREA LSS
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1

1

REAREA M
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1
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1

2

29° 12.9° N 129° 09.6° E 10km M: 2.8
BEIREHEATER*=0.5

29° 13.1" N 129° 08.6° E 10km M: 2.8

3° 4.2 N 130° 41.4° E 11km M: 1.8
REARTEXAH=0. 9

260 2400 N 144 4.5 E Okm M: 5.9
/NIRRT RER=O0. 5

32° 33.4° N 130° 42.9° E 8km M: 2.6
JRATR T k=1, 1 J\fRASAET %=0. 5

32° 4.2 N 130° 41.3° E 11km M: 1.8
REAPEXFRH=1.1

38° 4.7 N 141° 28.4 E 102km M: 4.5

FETIHAERT %=2. 6
SATATIRESNT k=2. 4 FA =BT =2, 4 BT k=2, 4 HERETTERT *=2. 4 ZEFHARME *=2. 3
BOKTTE AT % =2. 3 BT k=2, 3 KUITATTIRE=2. 1| BRI R/ k=2, 1 B KT *=2. 1
ki EET=2. 0 RIFFTd) 1 = HET=2. 0 BKATHURINT % =2. 0 JHAUTHlTEE=1. 9 m —FElT ki =1.9
BRI k=1, 9 KIFHiaIl %=1 9 MIAEFEXIE *=1.9 KABT M =1. 9 ERTE=1. 9
KT AERT sk=1. 8 FEigeE=1. 8 fkfidt AT % =1. 8 & EEr KrT %=1.7
BT %=1 7 BT 0T k=1 7 BRI RA R =1. 7 ZEFATAEIL *=1. 6 EH) | IEFRTHI) | %=1. 6
BB =1, 6 BAATKILAT k=1 6 KIFFTET-%=1. 6 F&TTFHEFA *=1.6 KA HIL*=1.6
KIGTH L *=1. 6 IHEZep=1. 6 HAAET/INEF k=1, 5 BRI *=1.5 KPPIPH)I[%=1.5
T RBRERT k=1. 5 NIGTREEG *=1.5 KWii) I IKIE=1. 5 B NI *=1.5
SNTBTATENTHS % =1. 4 FRRITPURE %=1. 4 FEFRITER *=1. 4 FERTHEE/AK*=1.4
TSR AT k=1, 4 SIS MR k=1, 4 FERTI M k=1. 4 AFHRTFH %k=1. 4
MEFEXKA=L 4 MIEEHREX IlR=1. 4 FETRTSH %=1, 4 EWINZERThHH %=1. 3
MBEEARRE LR % =1. 3 BRI %=1, 3 KEFRMrk=1. 3 [LoCHTERAERR=1. 3 A&TTRAT=1. 2
AT %=1, 2 FABTBE %=1, 2 FEFE T k=1. 2 (IEHEXTE *=1. 2 IBHFEXEE *=1.2
R k=1, 2 ENENT IR k=1, 2 FIFITRF k=1, 1 B LT k=1, 1 A&mINR=1. 1
EIRANZERT/INEF R sk=1. 0 JAIJEATSHTRE s =1. 0 SEFRTHRRA=1. 0 SAIE A ATPE) 1 [N=1. 0
BTG MR k=1, 0 SRk =0. 9 &4 IRATEE R k=0, 9 [T BFERT k=0, 8
IBEARAKILIH %=0. 8 FLAMT -#§=0. 8 KXFIMT [ k=0. 7 KELHuHAT %=0. 6 &+ 150 %=0. 6

BETTTRENT =2, 3 —BITIRERAT =2, 3 ML % =2. 3 —PBAAT=RARNT % =2, 2
SATRIET k=2, 1 —BAATILET k=2, 1 —BAmiRHET=1. 9 —BIrifERmT %=1. 9
FHSTETFIHNERT=1. O [FRATEs i BT k=1, O SEIRET S k=1, 7 JOHPERTIE)IIT=1. 7
BN ) k=1, 6 —BEi) IIGHT %=1. 6 28477 - MT=1. 6 B AR %=1.5
IIEIT AR k=1, 4 db EATFEERT k=1, 4 [LE0T)\iERT=1. 3 ¥ E~FuT sk=1. 3 JOHIETTRRIT %=1. 3
BUMTDf k=1, 2 BYNTIRRR k=1, 2 SRBFiTAFT % =1. 2 Jb ErsiT=1. 1 & i x=1. 1
FEBTGENT=1.0 & IRITPGH %=1, 0 JRIIMTRIRIE =1, 0 BRIHTER) || %=0. 9 &l %=0. 9
ET)FE k=0, 9 1E&TA BB % =0, 9 {EETTIGARA ST *=0. 8 & HTHAFINT %=0. 8
PEFVEBTIRPN) S5k =0. 8 ‘BT % =0. 8 BERATHILEM=0. 8 ‘& 5 Hi#ht» I6=0. 8 SR, %=0. 7
I\ FHSE % =0. 6 TERTHMART%=0. 6 B I H BT *=0. 6 JEEHT/N3E%=0. 5 RERITHRSHHT %=0. 5
AETT A %=2. 0 [E RRTIEEH % =1. 6 AT HERT %=1. 6 REPHETEILRT %=1. 6 BT *=1.6
TARRAHIERE R =1. 5 JINRITH %=1 5 FJIF/IEk=1.5 HATH#GIT=1.5 EFHIGERT *=1. 5
FEERTEAT % =1. 5 AREAFHTPHR %=1 5 FIAHES HiRESXPEAT *=1. 5
ST ENNT %=1, 4 RS TIIAANT=1. 3 & SFEEHARENT k=1 3 W& =Fily=1. 3
FEZEMTALH sk=1. 3 HTHUMTA R NE % =1. 3 {BETTRORIT % =1. 2 Z08) I [MTEMW0ET *=1. 2
SHTHTHRBE k=1, 2 /NEFRT R k=1, 2 /NEFIT/NEFTIT sk =1. 2 FHATTIIEARMT k=1. 2 AETIAE %*=1.2
JUPIART )N R =1, 2 FEFAE TR = 5HT=1. 2 FIFRE RS XIGE=1 2 RS T/ NS %*=1. 2
F)NITRALR %=1 1 )N =1 1 FBARTIEERT k=1, 1 FEFRE TR X AT k=1, 1
TSR BT %=1, 1 FREFHEmH) R k=1. 0 @& mEEm] «=1. 0 Rl H=1.0
ERILTIBARK % =1. 0 AT AT sk=1. O JIPNAT ) HPA/INLPEsk=1. 0 CRERTHES | k=1. 0
TRITHTSE =1, 0 BRATEAVEG *=1. 0 AR *=1. 0 2881t /)\i&L %=0.9
KEFS TRAAK=0. 9 HWIARTHIE HEEF=0. 9 ERINTAN %=0. 9 FWHIH *=0. 8 KEHF/NE=0.8
TR NPT R AL RS HUE % =0. 8 JIPATT)IIPN=0. 7 WX AR % =0. 5 VWX Hi/ M4 i5=0. 5
[ EMTIE(L k=1 2
FLRT Rify sk =1. 4 WAL= 3 KEEm 2Rk =1. 2 WALRTE %=1, 2 JEHT&R 7 #=1. 0
KRR % =0. 9 4l i MY s =0. 9 [LEANTHES F%=0. 8 KR T VI T 1 7=0.7
B TS R k=0, 7 BRI k=0, 7 FEPNMTAF] %=0. 6 S FEETHEAT %=0. 6 |- [LITFimlIR} *=0. 6
ATk =0. 6 e ERTENT %=0. 5 JHERTSHE %=0. 5
VAT k=1, 1 AT A k=10 BSTHBN) /NS %=0. 9 K FRTHLT % =0. 8 K THINJEMT %=0. 6
KB THILS %=0. 6 /NEEEA =0, 6 TJHii44=0. 6 FPEHT/14=0.6
FHRE THEAREANT=0. 5

35° 24.8 N 137° 42.4° E 16km M: 3.2
FEAREES % =1. 8 KAUTATFESHT %=1. 6
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 ke k=1. 1 BB THTH*=1.0 TRFIEER%=0.9 AATEIAT=0.7
AR AR %=0. 6
el B U 2 BT ERAERT %=1. 6
1 )[R *=0. 6
AR 1 BRI k=1, 1 EHRATE Lk =0. 7
35 | 7 0239 | AJIREER IS 37° 12.5° N 136° 44.1° E 10km M: 3.1
FEyIla 1 EENTERE*=0. 8
36 | 7 10 01 | TEERALHER 35° 42.6° N 140° 36.8° E 52km M: 3.0
THELR 1 2R/ Nk =0. 8 FHRAY L %=0. 8 WA HE R *=0.6 5L =0, 6 [LKHENE LR A=0.5
37| 7 1051 NATHIETHE 28° 21.6° N 128° 44.5° E 69km M: 3.6
JEVL SR 1 WANETINE RS %=0. 6 WIFNETTE ¢ R=0. 5
38 | 7 11 51| #Ls)|EpEEL 35° 22.3° N 139° 07.1° E 22km M: 2.9
ARSI 1 BERARHBEA %=0. 5 AR HFULX -1 % =0. 5
39 | 7 14 04 | JR4RHT RS 42° 39.5° N 141° 59.2” E 35km M: 3.0
A 1 TREm S omNESR % =0. 8 JEEMTFEE=0. 7 2RI/ FI)S 3k =0. 7 FEEERTHIIT % =0. 5
40 | 7 20 14 | JERATD 42° 02.6° N 143° 02.7 E 18km M: 3.5
JeihE 1 JARPIHTIHR=0. 6 JRTRIHTEEH % =0. 6
41 | 8 01 35 | FEEREFHL 35° 00.9° N 139° 54.9° E 52km M: 4.1
THER 2 REILTEAE=2. 4 AT R %=2. 2 fELTTdEe%=2. 0 FEHEiiAff%=2.0
FAERATT T e % =2. 0 BIFHRTHAN *=1.9 BIFHRAT BN HEA K=1. 8 SEmNT FEAR *=1.7
PR TR % =1. 6yt FAUE k=1.5 FyErii/ B «=1. 5 KEHEE LR %=1.5
1 WEJITTRERE *=1. 4 PR k=1. 4 e +=1. 3 BEHTIEA=1. 3 BT %=1 3
M) T\ =1, 3 BT EYi=1. 0 THEH JXHNT % =0. 9 RITEHATTIAAL %=0. 9 RN R *=0.9
THEEERXOONF=0. 8 TIEX =0, 8 AREEHEHTAM=0. 8 TIEEXISWDIHEF %=0. 6
THEf YLK TIET AT % =0. 6 WEJI|THRE%=0. 6 B4 H &E %=0.5 —=HT—5=0.5
THEERNNXAEEAT %=0. 5
HURR 2 FEREMERE*=1. 9 FETREXKTFA=1. 6 FHAEKHRAPIH *=1.5
1 BUTHHAX 64 R %=1, 3 BT X AT k=1, 3 FUTHEFX B k=1, 2 HATHE XS Tk k=1. 2
FEREITZARREL. 2 ARG k=1, 1 BREAXTH) ] %=1 1 HRGTHXEFE *=1. 1
BRI & & k=1, 0 BAUA RO %=0. 9 BUURERZEE) | %=0. 9 HATHRE X HIIR %=0. 9
HORERRZH=0. 8 BRI Rk 3k =0. 8 BT A X AR % =0. 8 HUEKAHA % =0. 7
HRGTHXA =0, 7 BURX 4 %=0. 7 BRCRIEATHIL=0. 7 BURTHTE X E ART % =0. 7
HOTAAEIXBIE=0. 7 FOHAEREAUE % =0. 6 FSURLX AR —> L F %=0.6
FARTHPE SO U 2 [1%%=0. 6 BEUCHIX AR %=0. 6 BULEERIFF=0. 6 FUT TALHXE 1/, %=0.5
HORH A KA =0, 5 FUhdeX 0 AKEGHIRT %=0. 5 =JETEFIR =0, 5 HRUAFr{ i) H BT k=0, 5
EFfiARZ %=0. 5 =FAHEHE=0.5 fEkEAPE)11=0. 5
A 2 IR VRS T JSHT  =2. 3 MR A & AT sk =1. 7 J IR IRF X ES RifRT ¢ =1. 6
1 BRI R IX A T =1, 4 BZEEREO F=1. 4 SRR XIA A ARHET %=1, 3
FEkm KA LB BB k=1 3 IR E B E Rk =1. 3 AT X LITF0T=1. 2 ARk R XES R k=1 2
TS FRLIXORIRRT k=1, 2 BRIEARZS) | KA k=1, 2 BRI A %=1, 1 FiEP X LKA k=1, 1
FRHITEE SR k=1 1 REUSRRXIGE k=1, 0 ) I IRFHRX IMET sk=1. 0 REIER% T X %=1. 0
I ERTXER 1 sk=1. 0 FAEETATHRART k=1. 0 ZJArRILAT k=1. 0 BHEAIRIXZEHSFE *=1. 0
FRRIGREX A H T % =0. 9 &) IATHE » 43 % =0. 9 AR P AT % =0. 8 R HiR1% %=0. 8
FEPRRE X AL % =0. 8 FFARMTIEA % =0. 8 BRNAX) I [HAET =0, 7 FHrIFHT =0 7
REEAP X AAKGHE %=0. 7 BRAATRIA=0. 6 )1 IR IR AR &5 % =0. 6 FRRLEHRIX i % =0. 6
JIIEERFFART %=0. 6 ) IR FEX/MEBERIT=0. 5
] Uk 2 RHHONTREA®=2. 2 FFUfFE S 7 v k=15
1 #NETHER=1 3 & LETHE k=1. 0 FHTAI=0. 8 P THIFEH<=0. 8 BNfETIR *=0.7
AT k=0, 7 (AR E TP A BT %=0. 6 rEOETRM*=0.6 & LEHi=IRET=0.5
PRI 1 BHTEFH=0. 7
B EIR 1 SWEFERBIFT*=0. 7 AEF FRRA0.6 SWEIEREF%=0.6 S\ 7z EHFXED=0.5
IR RFAR =0. 5
LA 1 KHHHAT] *=0.9
42| 8 1001 | wEXKEAE 28° 25.7 N 129° 28.4 E 9km M: 4.0
JEVR S 4 EIETLUEHENT=3. 6
3 TEETAMAIENT % =3. 1 AT EHRTIE(PR *=2. 8 FEASHTIH *=2.5
2 FRAFNEE *=2. 3 AIFETNHIMTH =2, 3 FEPMTRA=2. 1 WEFAHTIE T R=2. 0 WEPHTREE *=1. 8
KFFERE % =1. 6 WTNIT 5 #5%=1.6
1 WA R k=1, 4 FIERE 0 k=1, 4 BFETHE =1, 3 WA PIBTIE RS *=1. 3
FEETIES %=1, 2 GHILETHHL *=1. 0
43 | 8 11 27 | NI 41° 56.0° N 140° 58.3° E 9km M: 1.9
JeiE 1 EfET) AT % =0. 6
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30° 343 N 131° 0.8’ E 30km M: 6.0

4 HrdTirEAmTET % =3. 7

3 HREITIARH: =3, 2 IR k=2. 9 HIRTH EvHil=2. 9 EWATIAGE A % =2. 9 #rT Il FHMT LI *%=2. 8
BT HAKA % =2. 8 FIFITPERE % =2. 8 FTiTILZ MBTAEAR *=2.7 AT & HI*=2.7
JIPRIEF T SRS % =2. 7 FRURrARIT =2, 7 #ridblf k=2, 7 Bkl A A2 % =2. 5
A EF i k=2, 5

2 /IMRTHES7=2. 4 BIRTERITAL *=2. 3 2 OO illARE*=2. 3 HHITi4E=2.2
HRSR TR % =2. 1 AR HAASETRZ k=2, 0 gl T k=2.0 HEFHAAT A2, 0
AEFTT=1. 9 PEASTIELEENT % =1. 9 FENTHY % =1. 9 FENT LEH=1.9 ETZHES=1.9
IR T TR AR k=1, O EWATERITANS | =1. 9 /MR *=1. 8 ‘BiRite HFEIT T H & *=1. 8
FENT R (R o 7 —ok=1. 8 Bl HEF AT % =1. 7 /MRTHIEF k=1. 6 & TR =HH=1.5
EEITAE %=1. 5

1 JUEERT) RS % =1. 3 HIRAT TR ® =1. 3 HEEEATRR A BN AR *=1. 3 #pkrfimiRiTiTy=1. 3
IR SRR L %=1, 2

4 FERTHIAT=3. 8 FFHUTHTE %=3. 7 FFEUTEFH %=3. 6 BgE U F%=3.6
SWTET ST % =3. 5 KIFFHT{RTE % =3. 5

3 BERmALC*=3. 4 BRI AR %=3. 4 SHTATHoT%=3. 4 FIARKETH S %=3. 4 P2 fifE%=3.3
FERSTHE- LA % =3, 2 HER ELAT) 175 % =3, 2 R SMT 17k B A Rk =3. 2
TR JF k=3, 1 WATIREET 27 %=3. 1 f & O AJMT «=3. 1 FffHT7E2 %=3. 1
FARKEBRT VSIS % =3. 1 FAFEF 0.2 F=3. 0 BEVL R miRLE RS %=3. 0
B S OFEHEMENTR T %=3. 0 FEILE TR AT %=2. 9 fafEriBHRAHET %=2. 9 T2 FEHiis#=2.8
FemETi I AERT=2. 8 H Bk ERTrR k=2, 8 EAnE G S E A E=2. 7 MK *=2.7
Pz it k=2. 7 JEVLETBRET=2. 6 AL THREIERT B2 N *%=2. 6 fRTETH AT %=2. 6
FERRAFEALNT B R k=2. 6 ARG R %=2. 6 SRINTH{#E=2. 6 15 B IEARNT AR %=2, 5
I B HE T k=2, 5 FTFTETIL %=2.5

2 VB X EROREFTERT k=2, 4 FEETHESY o k=2, 4 EIATIRFEATIZ PN k=2 4 T8 || NTTeh T k=2, 3
HETH H &S0 HE k=2, 3 JHEmizeXgiE «=2. 3 FERE TR PN k=2, 3 ST ILBTEiHE*=2. 3
JBIHITEN=2. 3 RLRy TR fAT=2. 2 FATETTA TR A %=2. 2 W\ 5 & HERIFTTHENT k=2, 2
FEV R TAS k=2 1 FESUN AN AR % =2. 1 FEVES+EAt 02 BHERT % =2. 1
FERTTHIEINTIE R =2, 0 /KM AN % =2. 0 I3 ELTiZERT RAfE®=2. 0 JEIL ST FA D %=2.0
BSOS E AT 4 %=2. 0 FEVEE2er=2. 0 A SIS 2l *=2. 0 =BH i *=1.9
BASRTRZM %=1.9 FEHZEEME D k=1.8 BN IEORE L %=1. 8 FEEE)I[PNFHTASKH] %=1.8
SOFEWTHPT-%=1. 8 JH/KHTIERF % =1. 8 FEILETTIRLGIEE *=1. 8 MEVLEHEF s Bl B=1.7
HE R RS % =1. 7 FEVR S H A aRa L 2 W k=1, 7 BRI TR AT =1. 7
RBISHIT 7k R EE=1. 7 BEVLSTTARIL *=1. 7 ZZETTEARTNLE=1. 7
B KO F iy R sk=1. 6 FEEEIPNTHSRANNT % =1. 6 ZETHINTF 2 %=1.6 BASN/NEH=1. 6
FEV ST TEIT=1. 6 ARFTHASIEN % =1. 6 FAARITEE AT %=1. 6 FEEE)|INTiPEr=1. 6

1 BEEE) PSRBT % =1. 4 P SO FHPHEITAGE *=1. 4 I PNETFEE *=1. 4 FER BT EAEAE %=1. 3
AETTAWHENT=1. 3 AEFEFMNTE %=1, 2 I OFNE 2R & =1 1 B[N _ g %=1. 1
SOFEMEZEM=1. 1 Z50E) =10 FHPehik i SE x=1. 0 WIEANM7E L R=0.5

2 METHTH %=1 8 FANTGH*=1.7

1 T NEIR=1. 4 BETHREE *=1. 3 EAITHEE *=1. 3 FETALRA k=1, 1 ZRXMTIEZ%=1.0
VARG %=1, 0 FIERTEAT =0, 9 FARTREH *=0. 9 /AN % =0. 8

2 REARIXEAHT =21 [&FiiPk=1.9 HEI X YHHEE*=1.9 H S X VHTF*=1.8
ZEARITLEA=1.8 HE XV AHAT*=1. 8 FHLTEHEFAT %=1, 7 AIATEI=1. 6
HEE VI Ek=1. 6 GEMIEE*=1.5 NEHVER TE=15 FiivIVIE %=1.5

1 ZRUEATHAGES1. 4 REALIXHRET k=1. 4 PEIEAD/ IR %=1, 3 (iR — DB HT %=1. 2 FHRAAERT=1. 2
NETEET k=1, 1 JRATFILEMT=1. 1 REARPEXAEH=0.9 /KETH N *=0.9 FHEH =T %=0. 8
REARSEEMT/K & *=0. 7

2 B REFTHE AT k=1 9 KAOTHEREENT k=1. 8 FIFFHTEIFFk=1. 7 FrEMAFKAT %=1.6

PrRITHELART =1, 6 #ffitif FHT*=1. 5

PAATF I IIR=0. 8

BEpkTi L ENT % =0. 7 BEPEBANT=0. 7

KA EERT =5 %=1. 0

W HiRENT 3 =0. 7

Bk T EEART=1. 0

BRI %=1 1 FEREHT O .ZHM %=0.9 FEEETTTIAZI %=0.9 FFRE TR %=0.9

P AT AENT % =0. 9 B riRE G ST sk =0. 7 SR RHZRILNT %=0. 6 FF ST ILG BT %=0. 6

e

(AL - BT 357 28.1" N 138° 57.9° E 22km M: 3.0

IR
LB

Tl el
RV

1 (LAERTILAE %=0. 6
1 BT =0, 7 & AIETANE=0. 7 PR ILAFRE %=0. 6 (Lidiiiks1 i =0. 5

30° 35.3° N 131° 10.2° E 30km M: 3.7
1 Hfdf-HTEPE] % =0. 8

REARULREAHI T 33° 00.9° N 130° 34.3° E 10km M: 2.5

IR,

1 KM THIEFIET %=0. 6
1 FKMTIA %=1. 0 (LEETIFEAEAT %=0.5 [LFETHTIFEEYLMT %=0. 5

B R ACHT 35° 57.1" N 138 49.4 E 154km M: 3.8

AR
A,

1 i 4=0. 5
1 FEATEE k=1, 1 BFARRT bR k=1. 0 BT S k=1 0 HiATTERHTER %=0. 9 F=40 = AiHLEFHT=0. 9
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
SERITTRIERT =0, 9 {EBFHTEIORT 3k =0. 7 FEFHTH T %=0. 7 HiATHHERIETIEER % =0. 6 HiATIIERT=0. 5
PERFTTHET 3 =0. 5
BRI 1 MEMRFRR %=1. 4 S\ E bR E R %=0. 8 BT *=0. 7 AFEMEER=0. 7 AT FRE0. 7
RIS %=0. 7 (FZRAT/NE %=0. 6 & AETIAECHTH *=0. 6 F A FBiA0 %=0. 5 INZEMAL) 132 %=0. 5
Bl LI AR %=0. 5
THER 1 BPHESZE %=0. 8
et 1 /NEZINIRT =0 9 BOKFAMTHRS%=0. 6 VEHHT ] 5%=0. 6
Az 1 1 ABBLEREX R, k=1. 3 SR PR k=0. 8 FARLF rPo X [ sk =0. 7 FRREEGHEX HEf 5 =0. 7
R X PRk =0. 6 HER TR %=0.5
49 | 9 13 47 | EhERyh 38° 10.8° N 141° 42.3° E 50km M: 3.6
IR 1 R 4=0. 8 AATHER %=0. 7
50 |10 10 01 | ABE4EHHITHsHS 42° 33.8° N 142° 00.1" E 35km M: 2.8
AeifiE 1 JEENTEEYA=0. 8
51 [10 19 47 | PERBAHE 24° 20.6° N 123 42.5° E 6km M: 3.2
TR 1 PrEmTHRE=1. 1 PrEnT L5 %=0.9
52 [10 20 15 | sl i)y 37° 18.7 N 138 51.9° E 11km M: 3.2
L 2 ML k=1, 7 INTRHR=1. 5
1 RMi#)Ia k=13 /INFATHERT %=1 1 AR %=1 1 EMiTF*=1.0 EMifizEn=1.0
HHEEIRHT K =0, 9 FAVETIA IR % =0. 8 FMITT GARNT 54K % =0. 8 FRllTi/INEMTYE *=0. 7
FARTHAIR % =0. 7 R0 _Fadk=0. 6 AARFHTPE (LIBTALR % =0. 5 iR %=0. 5
53 [11 03 31 | BEEEELS 36° 01.4° N 139° 32.8° E 56km M: 3.2
PRy 1 SRERNT/ NP =1. 0 SUPE TP %=0. 9 TR %=0. 5
FiA I 1 e TR ET=0. 7
TEEIR 1 HiAETT BLMARRT 5 =0. 5
HiER 1 BOALHTAZERT %=1, 3 FRJIITHR *=1.0 SUWWZ KRR *=1.0 SW\W=EIbXEFE %=1.0
VBJIBTHEH %=0. 8 _ERETHAM *=0.8 HAAILTH ./ )I1%=0.8 NZETIFIR *=0. 6 FHii4H*=0.6
GHZSHT/ N k=0, 6 )IESHT T\ Aksk=0. 6 JaILIATAZ L %=0. 5 Sl A1 %=0. 5
THER 1 BpHESAE %=0.7
HOUAR 1 JHMETTHE %=0. 9
54 (11 03 49 | FEVR BSIRpEEEH 31° 44.0° N 130° 46.2° E 8km M: 1.7
FEVL B 1 FZEE I %=0. 6
55 (11 07 05 | EILIEFEER 36° 43.4° N 136° 59.8" E 8km M: 1.9
L 1 5Pk %=0.6
56 [11 10 15 | HfHEFEL 34° 52.3° N 137° 53.4° E 15km M: 3.0
i U 1 #IFRA*=1. 1 EAAKEXFEILNT %=0.7 & MH)HRITZE1=0. 6 JEAAK X AR % =0. 5
57 |11 11 06 | #ffspesss 34° 52.2° N 137 53.2° E 14km M: 3.5
TRl R 2 EETIRETR =17 #IHES*=1.5
1 AT R k=1, 4 SR REXFELAT % =1. 2 EAAREXAFRIRT k=1, 1 AKX %=1. 0
5 FE T ARETAERE]_E % =0. 8 A& FH AR *=0. 8 ) I[HT7E K34 %=0. 6 HI[HifEH=0.6
TERALIX S [EHT % =0. 5 JEfATE R ERS % =0. 5
FRpUL 1 METRFRR *=0. 7
el I 1 IR RRAERT %=0. 7
58 |11 16 41 | FRRaURpEEL 34° 52.5° N 137 53.5° E 14km M: 2.8
i U 1 BNITERA *=1. 1 BHET)IHRITEIL=0. 6 FAKEXIRENT %=0. 5
59 [12 00 34 | REARIRRE - Hiby 32° 24.1" N 130° 32.8° E Skm M: 2.3
REAR L 1 5 AERT HHRT % =0. 6
60 [13 01 11 | ZRMUH 36° 31.0° N 140° 39.1° E 16km M: 3.0
PRI 1 BSEHiB) IR % =1. 1
61 [13 01 26 | )V T 36° 23.77 N 136° 24.9° E 9km M: 1.6
) 1B 2 /AT NG HET=1. 7
1 /IMATAIAATET % =0. 5
62 [13 09 18 | ‘AFIEph 39° 38.5° N 141° 59.9° E 41km M: 3.7
TR 2 EEmigh - E=1. 5
1 BT %=1 2 FEETHEE k=1 2 BT k=1, 0 24 HEmT=0. 9 & )1 %=0. 9
BT R AN *=0. 6 B XSt =0, 6 —BIfiRKEN=0. 5 —Bri T %=0. 5 —BIrT==MRMT %=0. 5
63 |13 10 41 | FRMEIRFEED 34° 52.5° N 137 53.3° E 15km M: 2.9
Ealilay 1 HIHER *=1. 2 A RKEXEELNT*=0. 5
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65

66

67

68

69

70

13 11 46

13 18 28

13 19 53

13 21 04

13 21 14

14 12 25

14 13 23

FEPIRALET
FREPE

AR P
AR

RS
R

IRt
U

@
@
RS
R

E
ZJim

RS

BRI

oSl Pl
SR

FIPRETER

1

1

1

1

2

1

36° 37.4 N 138 21.7 E 2km M: 2.0
R iR =0. 5

34° 48.4 N 132° 04.2° E 11km M: 2.3
WEHITT =BT =[5 =0. 6

37° 14.5° N 141° 22.8° E 23km M: 4.3
FHATTERN=0. 8 [T HTHN ] % =0. 8 KA TAAA %=0. 8 TJI[F/I\a%=0.8
18 S RPN AGE R % =0. 7 #JIETR) 1 =0. 6 W& Hi/MEEE=0. 6
TR NPT R AR RS HIUR % =0. 6 KERFE/IVE=0. 6 BRILITHSIRET %=0. 5 V& 1 =Fl=0. 5

37 14.1" N 141° 21.5" E 22km M: 3.6
EHTHIRPN=0. 9 FHATHTHT 9] 3 =0. 5

37° 14.4° N 141° 23.5 E 22km M: 4.9
KIFFTFE = HET=1. 9 KT AEHT %=1. 6 =Y N2ERTrPHETH k=1. 6 fAFRETIUEE %=1. 5
AR R=1. 5
EIRFEERTARIR %=1, 4 KIFhitails=1. 4 KIETHHF *=1. 4 FIFFITFF %=1 3 52581, 3
B | W) | sk=1. 3 AT ARG *=1. 3 JBEMTTIH %=1. 2 JJa[JEMTH7RE %=1. 2
BKTRRG T k=1 2 AT B R %=1, 2 [LTehTEAE %=1, 2 ZETHEE k=1, 2 BKAHANT k=1 1
MBS RAF %=1, 1 EINSER]/ NP k=1, 1 A& ripkAEm] k=1, 1 ErdE BRIk %=1. 0
"ERANSERT R s =1. 0 RIEFTT7) [ RIR=1. 0 AR SMTEd=1. 0 BOKATRILMT % =1. 0 Rffd K *=1. 0
KIBFTT =AA =0, 9 FLFHTEH/A%=0.9 EHENETT/NKE%=0. 9 FAAETIRA *=0.9 FHEITFHE*=0.9
IIEHFIEREA *=0. 9 UIBEEFX AT %=0. 8 IBHFLEXIE %=0. 8 UEKFAX|LH*=0.8
BRI =0. 8 FFNIMT 5T k=0. 8 KAPMIHA)I]=0. 8 F&TRIAHI*=0. 8 FEFTEUE %=0.7
B FHFHEXRNE *=0. 7 JFHT—i%=0. 7 (I EREFX Fufig=0. 7 KIRFHiA L k=0, 7
L fEATBE % =0. 7 Bk EET=0. 7 (UEEIERKE=0. 7 B IRFKFHE %=0. 6 KRR *=0.6
FAa T BT 5k =0, 5
KRR %=1. 6
FRLETRIA k=1 3 EERATER =1, 3 HURAThgek=1. 1 KRTETT DT ¢ 7=1. 1 mEb5H =f@%=1.1
L PERT b/ sk=1.0 b [LTiAiRk=1. 0 FFLTiRssk=1. 0 KA %=0.9 KEEL£R*=0.9
LRAMTHEA % =0. 9 KIRNTTBRAN=0. 9 KR4+ =0. 8 {AALHTAHI=0. 8 FHJENTEE#B=0. 7
AL 54 % =0. 7
RCERTRT % =2. 1 )15 =2, 0 [E MR k=1 9 fREEFI PR %=1.9 FfrigiN=1. 7
TAKATRERE % =1. 7 BEFRET/INRIX k=1, 7 f@ e HERIENT % =1. 6 fEEOtETTEILNT *=1.6
AETHAE %=1, 6 FEIETERXNT %=1, 6 FETHFA *=1.5 FRELEN FLE KA *=1. 5
1 S NPT AR A A k=1, 5 MZERTALH % =1. 5 HAFiTHZENT %=1, 5 JRITATZe4E=1. 5
&S TN %=1, 5
) [TRAEWES sk =1. 4 MATTHTEIRET k=1. 4 SEEZEHRETHERT2 %=1. 4 ERILTMIRGHT *=1. 3
ENRTTET ] k=1, 3 SEHITHORME % =1. 3 SRIBTFHRIA %=1. 3 BRTIHEINT=1. 3 HARTIIHNT %=1. 3
TREMEAUES *=1. 3 SEK PO =& H k=1. 3 KERNME/ME=1.2 KEMEH*=1.2
KEFS TRAA R =1. 2 fEETIRORRT k=1. 2 HATTEREEIT *=1. 2 WhE /M1, 2
JUPAF B PR %=1, 2 KAEHTEF b k=1, 2 PEAEIPEE*=1.2 “ Al x=1.2
Fm SO R I k=1, 1 fREPRETG AT k=1, 1 W& =RET=1 1 SHETAR *=1. 1
TS TTRAANT=1. 1 SEANTRIER k=1. 1 BIFRETTITIX R AT %=1, 1 ARLmsiA=1.1
AT sk =1. 1 FIHIETAHY VR %=1, 0 PEEERTEFR=1. 0 A %=1.0
& ST H BT % =0. 9 HILARTHIA HFUEE=0. 9 F)IIF/INE %=0. 9 ERILTIBARK %=0. 9
JNEFIT/NEFETT k=0, 9 FEETARBTIRFE=0. 9 AT A %=0. 9 FHFREHFREITX = BMT=0. 8
PR THRE S XAEE=0. 8 WO E I %=0. 8 \ o & HislT =0. 8 JIIPNFT TJ1IN=0. 7
JUPAS BN ISR =0, 7 S3ESE BT AR T3 % =0. 6 220117/ k=0, 6 SHAFATIAANT=0. 5
FARTHIEFET k=1, 1 =&l %=0. 7

3° 2.7 N 134 53.7 E 12km M: 2.3
YA %=0. 7

36° 09.7 N 139° 48.6° E 53km M: 4.9
RITAFE%=3.5
WHERE T *=3. 4 FETTE=S. 4 B1TEWE*=3. 4 BYIITPIH %=3. 4 i *=3. 3
ST % =3. 3 ST L k=3. 2 ZRIR AT riTREANT %=3. 2 AP HiNJFET %=3. 2
WK E AT %=3. 1 </ *=3. 1 IARATH L *=3. 1 KA *=3. | HiiH4=3. 1
SRR =3, 0 SRR/ B k=3, 0 AKFTHANT=3. 0 fshriifblkix=3. 0 AIih%=2.9
WP E THEF 1 %k =2. 9 FAaT/KIREIRGATT % =2. 8 HFri=FMH *=2. 8 A& T4E*=2.8
YL % =2. 8 PRHRATRAT % =2. 8 ZIM]/ N % =2. 7 I THiBaR k=2, 7 Ty Pl % =2. 7
Al rAhRA=2. 7 SRERRTR L k=2, 7 R E T BNk =2. 7 AT TR % =2. 7
INEER EEE *=2. 7 HRAHA F*=2.6 233 A3 5 S k- %=2. 6 Zaiilh FRE %=2. 6
R H AT k=2, 6 /INEER/INII*=2. 6 D= b tiigtiEs x=2. 5 £ HEREx=2.5
O NEHIMFFEE % =2. 5 /NETRERA %=2. 5 KWHEETI#TE=2. 5 > <IEASWITiREE *=2.5
SPETHHEE & % =2. 5 TAIMT/IMET % =2. 5 ARHi#E=E %=2.5 7¢H 9 HHFM %=2. 5
BB I INFAS % =2. 4 BSEifi-HERTACH =2, 4 R TR RAT=2. 4 JRRTTapnT k=2, 4
A R k=2, 4 RRERE T ENT=2. 4 ARETTIEH k=2, 4 T k=2, 4 fef A HR k=2, 4
BERTAEHT %=2. 4 SFATAMI *=2. 4 $RHTHIES %=2. 4 OT= B HTHA) | %=2. 3 P iiaH=2. 3
SRFTHSRM=2. 3 SRMTIR F*=2.3 AT\ *=2. 3 FEA T *=2. 3 FEEHAIRIT %=2. 3
BTy =2, 3 AT *=2. 3 HREKH TR *=2. 3 LY THEIEMT =2, 2
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al
35

i
iy
Pt

W b =

Tt k=2. 2 PR *=2.2 DTSV HIMNE*=2. 2 S ITHKREA %=2.2
TR E T % =2. 2 K THETHET k=2, 2 Rt k=2. 1 fihif k=2. 1
FSEHIEERT % =2. 1 FT7 L %=2. 1 1T %=2. | @FRmZeR) k=2, 1 A=A rids=2. 1
FIARETAR) =2, 1 ARETRE =2, 1 \TFREFES %=2. 0 ZIRFEMETTE  %=2. 0

TR TEHNT =2, 0 FRlriZEEH % =2. 0 kit sk=1. 9 BUFmH#*=1.9

PR AT od sk =1. 9 AT D sk =1. 8 ARG k=1. 8 WML N=1. 7 mkifiAm] k=1.7
OF=b722hil 2 EiT=1.6

RPCHTRERT k=1, 4 FRRETTIRIR % =0. 7

FEATHRERIR R % =4. 0 FUFHS %=4. 0 TR k=4. 0 /LA *=3.8
rARIRET AR % =3. 8 AT ST HH%=3. 5 WA A PHTE H *=3.5

BEVETHSR S =3, 4 PEBFTmmbET %=3.3 L=JIATL & & &%=3.3 IS Lmidh=3.3

T E THRIPREFAT=3. 3 28 TS 7=3. 2 FABE R ENT % =3. 2 FHL e T REAH] % =3, 2
HiARHTEET=3. 2 EABTE] %=3. 1 FEVETHAS EHT%=3. 1 /NUTirsRBT % =3, 1 FFEBTHERH:*=3.0
KA % =3. 0 SoHRiiAHET k=3, 0 FEVATT 0S80 k=3, 0 FERE i/l %=2. 9 JSARMT AR %=2.9
SPART A% =2. 9 A4 HART %=2. 9 AESILTRE *=2. 9 PiAifENIZH *=2.9
WiATHRPE A k=2, 9 B AT HINT =2, 8 E[M]ifa & % =2. 8 FeBFripE A =2. 8 i HMT G *=2.8
H 6 B | WESRARUR sk =2. 7 S8R e it F sk =2. 7 =4l s« =2. 7 BTy =2, 7

iR S < BHKE %=2. 6 HiARH N k=2, 6 AFAILE I/ %=2. 6 FEFiiHET *=2. 6
PEBFHHERT % =2. 6 JE R RIERT % =2. 6 BT A %=2. 5 IREER T &H7- ZH %=2.5

HYemi A *=2.5

Wik & < SrfiEhd) [ x=2. 4 ISR *=2. 4 FAIREY I ITEEE*=2. 4 HYEhigT*=2.3
REFUTEP ENT=2. 3 BYEhiI=2. 2 BYETETE *=2. 2 AEEIR TR TE % =2. 2

BT R RATR o %=2. 1 By HEEx=2. 1 FRAERT=FT-%=2. 0 BRI T %=2. 0

BZEsE TSR k=1, 8 BT E=L 8 JEARET A i RSy %=1. 8 H i &RRT & *=1. 8
BERIRTEE=1. 7 HGHHsERT k=1, 7

PrzaskR R k=1, 3

IKEH T RR=3. 6 NZETRFHR*%=3.5

IETAL) R %=3. 2 ERBTAR =3, 2 RERHTTTR %=3. 0 HUAILITTAASERT %=3. 0 A BT HE%=3.0
IEHEE %=3.0 FRAAN =30 NZAH =(R%=2.9 FRH)IF %=2.9 a4 %=2.9
PERTEM*=2.9 AETHNE *=2.9 FerriKHE %=2. 8 THHAA*=2. 8 1THTTFFE *=2. 8
DIVETRTE k=2, 8 PREAFTIR e+, 5k=2. 8 743 [MT#5 M =2. 8 JLAHIAHM] %=2. 8
SR 2 1 k=2, 7 JPVEHRHk=2. 7 PBEH TR =2, 7 & HBHEIR *=2. 7

SV EEMIRAH k=2, 7 TR AEATHIEE k=2, 6 SEFTTERIE%=2. 6 JI| AT HARyE%=2.5
FT %=2. 5 AR ER=2. 5 SR k=2, 5 P05 %=2. 5 KRl - T98%=2.5

TR AERTAECHTE =2, 4 [RTTBAEr % =2. 4 REATRMT=2. 3 REATHEEN *=2. 3 RULMTRZL*=2.3
G/ NER =2, 3 JIEMT T/ bkk=2. 3 XUV EVEXFER %=2. 3 AERTTEHNT k=2, 2

B EEHEETAE %=2.2 & XANDHTHA%=2. 2 &V FIMKE*=2.2 SVV-FREX RG] %=2. 2
SV FERER KR %=2. 1 ZWoF BRI *=2. | SV FEFRREFEES *=2.1

SV ERXHR =2, 1 JIBEATIEAT=2. 1 JIBEATEEmT =2, 1 JIIOEA*=2. 1 Flmi AR])I*=2.0
BN ERD %=2. 0 ALSUN/INAPEIX TR % =2. 0 2 (LET R k=2, 0 AL *=2. 0
FRRAATEIE: % =2. 0 &= FIRIX Eb=2. 0 FRATHNTANT %=2. 0 FHIlTAEF %=2.0
AT =1, 9 5 RMT A %=1.9 FHT LFH%=1.9 =Zfrifidhdesk=1.9 M7 «=1. 8
I k=1, 8 YRATHIRE %=1. 8 ST iU *=1. 8 BANTEA %=1.8 /NI KEF *=1.8
RIS k=1, 7 H)IHX LB k=1. 7 IMRETRMR %=1. 7 BT _EMT=1. 6 BiETiANT %=1.6

L XNOETE)I%=1.6 SW=EmERAIFT*=1.6 5 UAREFiitmE «=1. 6 FFERTHHE*=1.5

Wi dsk=1. 5 FEBTEEk=1.5 Bt RAEEE%=1.5 i, Bi= Y A%=15 JI[OHi=Yf*=1.5
MESILINT RS F=1. 5

BTSN %=1, 4 FEET Al k=1, 4 B FE = FMEEALL %=1, 4 FATHREANT %=1, 4

AFETAE k=1, 3 B EA) BT TR k=1. 3 FEET-EAAKR=1. 3 AREATEARHAT *=1. 3

SNV ERGES %=1, 3 AR ATALA ST %=1, 2 SV EFKER *=1. 2 5 Uik k=1. 2
FRACTTARE 1k =1. 2 BRACTTE H k=1. 2 BRABTIRNk=1. 1 SRAETT4A k=1 1 /IVEEEFIT/NEERT % =1. 1
A TR R k=1, 1 BRATT) sk =1. 0 /IMEEFRT S G TAF T % =0. 8 FRRATIEA *=0. 6
FTHTZAS =3, 0 EJIRP/ N =2. 8 AVTHIH*=2. 7 FHASS *=2. 6 HE0THIAF/ETF=2.5
JEE) | ARSI =2, 4 SARMT R k=2, 4 HBITAN) [k =2. 4 W& i/ MaiE=2. 3
SRR SRR =2, 3 28 77/ \W& (L sk =2. 3 SEHAT K H =2, 3 ARILTFIHIRGNT %=2. 3

ST EVE R ®=2. 2 EREE%=2. 2 [RITET I %=2. 2 SEANT ARG %=2. 2

TR BTV 1 % =2. 2 TARRTHIA: % =2. 1 PEPAEA %=2.0 WO E Hi=flT=2. 0 RIKAT —AA%=2. 0
FHATTHERN=2. 0 FATTH BRI 5k =2. 0 \ Mo & FSRIT sk=1. 9 FATTHHREARNT k=1. 9 HuEENTLM *=1. 8
FRlTh sk =1. 8 KM LR k=1. 8 ZHE)ITH/\EHT %=1. 8 \ VX i k=1. 8

18 T R AL RS- sk=1. 7 (AT I/ NG sk=1. 7 DEERTRT sk=1. 7 )| R iy x=1. 7
ARETAE %=1. 7 WENTHIEEE - k=1 7 BRLTIBAR %=1 7 KEHT FhaAk=1. 7 HFTHIHS =1, 7
ANITEALE*=1. 6 IRITHTRIAE=1. 6 /NEFRT/NEFHTHT % =1. 6 KEATFE/NE=1. 6 “ARH#HE*=1.6
JUPIART BN RE k=1, 6 FARENTRA R % =1. 5 “ ARl *=1. 5 ERLATHIA=1.5
TR RS =1 5 [E RETHEH *=1.5

SHTATHORHE % =1. 4 ERTTHASREET %=1. 4 /SR8 FGAE I =1 4 ST/ NEX *=1.4
FASEITHES1. 4 /NPT %=1, 3 ERTTEZENT %=1 3 IS0 T E *=1. 3
fEESFETAIE =1 3 AEH A *=1. 3 WOX MY x=1. 3 fARTTHA *=1.3
REFATEASTT k=1 3 JIPW B P INLE k=1, 3 KAERTEF | sk=1. 3 FEfHE TSR PEHT k=1. 3
FHESEMTRE k=1, 2 =AM KT %=1, 2 & EFHETRENT *=1. 2 FEFHETTR LT *=1. 2
TR SR k=1, 2 FEE BT TA % =1. 2 @A TLENET k=1. 2 FRMNEAEE *=1.1

M BT k=1 1 FEERITIREE=1. 1 RS TIRORRT %=1. 0 FrHINTA MY M *=1. 0
KEFMTH*=1. 0 ERNTAL %=0. 9 AREEFTSHR %=0. 9 fBEHIANT=0.9 —“AMH4%=0.8
JUPATT)NPN=0. 8 & ESHEFIAT T o) 15 =0. 7 & BFHErig | 0] =0, 7 mHEm i =0, 7
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FEFERS T X = GHT=0. 7 PHOATR IS k=0, 7 ARG TTRMT X5 fUAT k=0, 7
SRR AYN T4 %=0. 5

3 FEARTEEANT k=3, 4 FIRET H DO %=3. 4 KHETHFEART k=3, 1 T{LHEETIRE%=3.0
FAATITEAENT k=2, 9 EET R =2, 8 K HTVEHT % =2. 8 HANTHE=2. 8 FEBHIFINTHTH %=2. 8
HAlA TR LT k=2, 6 (FEMETTPEALRAT =2, 6 {(FENRTT T %=2. 5 ¥&JI[THARIKRAT %=2. 5

2 HAZETHEBRARAT =2, 4 F &0 TR 2 BT k=2, 4 JEHTHTANRET % =2. 3 AFGHTIREET %=2. 3
ARG AAR] =2, 2 HAETHRRIERT=2. 2 (FEMETHARIT % =2. 2 K HHT AT % =2. 2
KRR k=2, 2 #8)1IHWE *=2. 2 I AR *=2. 2 AilGHTE L RET*=2. 1 JHEHE k=2, 1
F L0 AT k=2, 1 BHETHPEANIT=2. 1 BifEHH) 0] %=2. 1 AKHHIET %=1.9
VHHT TR %=1.9 Z & 0 gl «=1.9 HAIFENTFNT=1. 8 #3)I[FHFALLHT *=1.8
ARG RTT sk=1. 8 FRERTAR %=1. 7 EAMHT FHTH *=1. 7 Eldri AT S %=1.7
AR k=1, 7 BERTE A k=1, 7 IR NI k=1, 7 AURETABEET k=1. 6 HREAHTHk=1.6
BT BT k=1, 5 RikGHEFIET=1. 5

1 FEERERASR k=1, 4 IR PIET k=1. 4 JHRETTPEZE k=1. 4 /oA BTRERRR %=1. 3
AN A k=1. 3 BAFMTH *=1. 3 EIRTTHIT k=1. 3 #JIMiAE*=1. 3 ¥ E*=1.3
BT L A= 3 HEEET/INE k=1, 3 FIRTTATANT %=1, 2 FIATIEANT *=1. 2 FJITARK *=1.2
LRTZEH =1, 2 W TARIT % =1. 1 fpilTef - k=1, 1 2T HE=1. 0 JI5HHAH%=1.0
FERS EEPAD 1A =1, 0 R THiabsmT *k=0. 9 ZHRiiAAFRHMT %=0.9 HZ M2 50T %=0. 9
FERE LA L % =0. 9 TA=HET F/NR k=0, 7 72 A T4k =0. 6 Fr727 Al Al % =0. 5
LT B =0, 5

3 WM %=3. 3 FAHTIE *=2.6 AT *=2.5 S BTHEHT 4 %=2. 5 FIHTKAR*=2.5

2 FHEMERNXAERNT k=2, 4 FITIENT=2. 4 AL *=2. 4 \TFARATIFIHEHTH %=2. 3
FEET%=2. 2 PP TIVEEAE %=2. 2 BT EERIE % =2. 2 piHHi4 i)E=2. 2 s TP A %=2.2
EEES TR % =2. 2 FRIRITARIGAAE =2, 1 FEATR %=2. 1 |IEHHHA *=2. 1
THERGEXEAERT k=2, 1 pRHEREZeHE=2. 1 AT H k=2. 1 DUERETTRE =2, 1 FIPTTAFa k=2, 1
BUTHEEIES G % =2. 0 ARFETIVRR] %=2. 0 FRILTTERE %=2. 0 22 H D=2, 0 FIEHiZE*=2. 0
EUET Nt k=2, 0 FHEEFEE=1. 9 FEREPIRI %=1, 9 BFe R 7k =1. 9 FEAES*=1.9
THEPYLHAT k=1, 9 THEEEXOOW=1. 9 JEATFEHZ N *=1.9 RHATRF*=1.9
AT k=1. 8 Z ML d=1. 8 il k=1. 8 THEP X hhyi=1. 8 AT HHEA %=1.7
AT &G *=1.7 TIEEATHERTRT *=1. 7 (LRTRERTE ERE=1.7
THE QX TIEFRAT*=1. 7 TEEEEX/INEH k=17 H)IIHiEE =17 #x HHTHhRE %=1. 6
BHRTTEH k=16 KRNITER %=1 6 THERKMERE*=1.6 \#i/\fF*=1.6
THERFX DT k=1, 5 TS *=1.5

1 SRHTER k=1, 4 (LR =% =1. 4 FREARIL*=1. 4 FEERTTERITEA *=1.4
AR k=1, 4 [HEETT\ BTfith ~k=1. 3 HilHES G P k=1, 3 EriAE B i *=1. 3
EEETT NAREF k=1, 3 BUEBTHHCEME=1. 3 MBATHER *=1. 3 flrimA k=1. 2 BEEEATE)I%=1. 2
REE TSR L k=1, 2 (LTS k=1, 2 [LECHATEB k=1, 2 fELfdeSe =1 2 AEEmE LR *=1.2
SERART TR %k=1. 2 FAEMATTE A *=1. 2 JEAT=%=1.1 JLTJUBRTH H %=1. 1
A TSRS k=11 —EIT—E=1. 1 BT AT A k=1 1 IR RN f k=1, 1
HATHER k=1, 1 fF LA REE=1. 1 HERT) [ k=1. 0 [HEEH4S R %=1. 0 FEmALL*=1.0
REBERTRLE*=1. 0 WIHHERFA *=1. 0 FERTT AR %=0.9 FHBTHAS *=0.9
ARFEETAH=0. 9 BARRTAKHEE=0. 8 FERATT HI#=0. 8 WE) IS *=0. 8 JEH E i A %=0.8
) 1 AlT=0. 7 S F-RE =T k=0, 7 BHHTTE4=0. 6 TEJI|TH/\£=0.6

3 HRCURR ARG %=2.6

2 AR KTA=2. 2 HAG TR X h=2, 2 FRUESE R L=2, 1 HAdbRAR *=2. 0
HOUT) X BB k=2, 0 BT AR A % =2. 0 BUUHE X E¥A %=1. 9 BURFEFX S k=1. 9
HOR T k=1, 9 B KA k=1. 9 BRTILXTE & 5 k=1. 9 BTG XS Fbk=1. 9
SREUR N AIART % =1. 9 BRI XEEE k=1. 9 FHAHTE->D U s k=19 /NEr/INIBT %=1.9
R TR AR %=1, 8 Rk E X k=1.8 H R TRXARS*=1. 8 FHITHXAR F*=1.8
HORU XS %=1, 8 BB G X ithids k=1, 8 HAUEXARAERT *=1. 8 HAUHBIX LA F%=1. 8
FRULE) XA sk=1. 8 HTFHTHAMTH %=1.8 HEFth k=1. 8 HIFiHf%=1.8
FEHETT H AN k=1, 8 BUTRIBIX S B sk=1. 7 BRI EHET k=1 7 = JErTEHR % =1. 7
TR B k=1 7 FR iR =1 7 BURP R R k=1, 7 R XIE=1. 7
HORSURR AR = & %=1, 7 A FERH EBFx=1. 7 FRUIXILR) I *=1. 7
AR EHE R k=1 7 BT SRR k=1, 7 B A AN %=1, 7 JALHARANT k=1. 6
BT EM=L 6 RATHER A AR %=1. 6 HAYI R E*=1.6 N EF 2N *=1.6
WO ERRZSE=1. 6 SR T/ INGMT %=1, 6 HAURHXAPIH *=1. 6 MHTIEA*=1.6
SRR %=1, 6 HAFILHTARN % =1. 6 HAUSARRKANT %=1.5 HFHtHBXF gl %=1.5
RO AN k=1, 5 BRI HIT k=1, 5 BT (CHEERIT k=1, 5 /NEFFfiAN %=1.5
R A4k =1. 5 [ESYTFTiARZ % =1.5 PERUTHTTET % =1. 5 HifHUT AR I k=1. 5
FORBERXTH k=1, 5 FRURAREII=1. 5 FRAX A *=1.5

1 BRI X AAKGTINT % =1. 4 HATTHXEE*=1. 4 FRTHRREE] I *=1. 4 U5 [KIAHT %=1, 4
FEURHIX LR k=1. 4 BETIXHH: % =1. 4 BRURSER AT k=1, 4 W] HFZRE k=1. 4
FEASEHTA=1. 4 EUBFILTIANT %=1, 4 ZEEHRIF *=1. 4 FERE AR *=1.3
HUTEH X EFR %=1, 3 RGBSR k=1, 3 B GUBIEXAUE *=1. 2 B LHK AT k=1.2
HUHAA KA %=1, 2 HRHAAXHET k=1, 2 B Xa=1. 1 NEFiim)ETk=1. 1
FUREF Aok =1. 1 EREF i e AT k=1, 1 SEEHERHOR=1. 1 BUrUHrE X asiE=1. 1
SRR ERARI k=1, 1 MR ASE *=1. 0 JIkfthfk s k=0, 9 GHo REBTIEEE*=0. 9
INEFTARRERT=0. 9 7 HTRAT %=0. 9 HEUAHXIHH %=0. 9 [E riTE R A %=0.9
VEHATT DTS k=0, 9 H OB =0. 6 HE/ERtEA %=0. 6 FTREHTZEAH=0. 5
HORH AT L=0. 5

2 VAT R=1.5

1 KIRIERTHTRE % =1. 0 Jek ERTFI k=0, 9 Erhkoe TR % =0. 9 EHINT /MK % =0. 8

91




31

e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

71

72

73

4

75

76

14 23 14

15 00 53

15 02 08

15 16 38

15 21 14

15 23 00

R 1 e

U

HIFEIR
R

RHPE
AT
=R

H [
RE3IRe

-
g
i
e
=}

el
s
ZNA
My %
IR

R

ZIBIRIh
/U

TIERALHTER
IR

2

2

1
1

—

—

2

—

HLCHT AR =0, 8 IRFTTHIFL % =0. 8 AARTTIHRART =0, 7 44 BT H *=0. 7 FIFFHTFIF %=0. 6
FTHRAENER %=0. 6 [T BT %=0. 5

RRIEAPZS) XA =2, 2 B X ILUTIT=2. 0 BEEHACX H E5AET % =2. 0 FREEX) 0] *=1. 9
BEEEREX A B AT sk=1. 9 J IR IR X B AT k=1. 9 JIIFFH R IX/ MERT % =1. 9 =JRiTikI LIfT *=1. 9
AIREFRRXOR S k=1, 9 ARYEr XL BT %=1. 8 BEEft 7 A FE HET%=1.8
RS T 7 RRAT %=1, 8 JIIFERIXERTE %=1. 8 )IIFFEAlXEF)I|%=1. 8 FIIFFEXMEA *=1.8
FRIECE FLIX R LAIT sk =1. 7 BRI KIS AR T k=1, 7 BT E X SR k=17
FREPRR X ILILB T k=1, 7 B X R k=1, 7 BRI =5 %=1.7

RER RN sk =1. 7 JIIE) IR T BlT k=1, 7 BRI X7 & DU k=1, 6 BT IAANT %=1, 6
REEHXILIKHT %=1, 6 BRIRRET-IXEEIEE %=1, 6 BREEABXAEHIT %=1, 6 HHRARX L IRAT %=1, 6
BRIECRRX TSI *=1. 6 ZJI[HT ) H k=1. 6 FHBIRFEXALRIR %=1. 6 BRIEEHIX HAIGHE*=1. 5
FRICH 7 X B =1. 5 JIIGH HIBX A B k=1 5 )1 IRV MZRRIT=1. 5 JIIRFZ XA %=1. 5
JEARTTHNT s =1. 5 FAREFEH YL =1, 5 AR PR X A4, *=1. 5

R S T8 =1, 4 BEERIER T %=1, 4 BREARETRKALART k=1, 4 ) IRF32X P FANT %=1, 4
IR X FVRIE sk =1. 4 AT TR sk =1. 4 FEMHTTAY % =1. 4 PHATLZSE *=1.4

TE) RTBE 45 =1, 4 FRREEH O 38 k=1, 4 FIBURHR APEF k=1, 4 BEpdb AL *=1.3

REE PRI %=1, 3 JIIHRAER R k=1, 3 BERHTREE*=1. 3 BERATE% *=1.3
FERSIE X AEAROR IS e =1. 3 REVRAES RIXER R k=1, 2 RRICES RS k=1, 2 iR A XA—HT k=1, 2
FRE PR EART =1, 2 BEEMETR LG k=1, 2 PR INE 4 k=1, 2 BRI KT %=1, 2
JEEIR T AT k=1, 2 TR =1, 2 FRRER R KBk =1. 2 BESRXFERRT *=1. 1
RS IR =1, 1 IR TS k=1. | BTATEOE=1. 1 % 7z 7 IR=1. 1

WEEA TR % =1. 1 JERTTTFAEE %=1 1 SJIBTELsk=1. 1 SEARATEAA %=1, 1

FEIRARR KSR k=1, 1 MAFHMRAHGE *=1. 0 BEHEIERZE LS Ek=1. 0 Z=E8FiitgE=1.0

ARG RFHMTA 7% =1. 0 [LALITILAL % =0. 9 AERZVETTYANT % =0. 9 FEETTEFNT %=0. 9
FRIERE XS )1 %=0. 9 SEF-TAL % =0. 8 FEEAPTIREA % =0. 8 ZEUWFTH PR =0. 7 RN AWT %=0. 7
A THEIRRMT k=0, 6 KFEET A 5Uk=0. 6 AHASIFRER N % =0. 5

PR *=1.5

) ITARR sk =1. 3 & I LI R k=1, 3 KA AT ] % =1. 2 SR | TR %=1, 1
IWRUAET T ESRET =1 1 FEFEHAFT %=1 1 FMdHEL R k=1.0 KA diKHA=L0

AT TN EE0. 9 FRON T T AAR=0. 8 HIRFriARA: % =0. 8 ‘&t i %=0. 7

VB INE INFRE % =0. T FIRFIHARE=0. 7 FHEZILATFREE k=0. 6 S HERT R [Ni%=0. 5
ROTTATARRA®=1.7

PEHTMRT ST 70 R=1. 2 Bhigkk=1. 2 BWETiR k=1. 0 (FLOETREM*=0.9

B e TR k=0. 8 & LA *=0. 8 FARKHTIIZS%=0.7 B-LEHBIRAT=0. 7 V3T H %=0. 6
TS TIAIF=0. 6 EETIHER=0. 5 I RF=0. 5

FRLET R k=1, 0 |50k %k =0. 5

FRAET/SANT=1. 4 FBRETTHERTS %=1. 0 BABHTHEIVINE %=0. 8 RMHILHETIR %=0.7
BHRETARN =0, 5

REFRIPAN 2 1 k=1 3 ZFEFHE AR k=1. 1 BT %=0. 8 BHIRATIESY=0. 6
FEMRHET S % =0. 5 FEATTIEE Y =0. 5 /AT F/INHY)=0. 5

39° 38.8° N 142° 06.4° E 48km M: 3.3
ST FEIT=0. 6 28 THAFRZE] %=0. 5

32° 31.0° N 132° 06.8" E 31km M: 3.9
VEAUTHEIIIRTLIR=1. 6 BRI BT =1 6 {EfAisIL k=15
PEARTTFH *=1. 3 FfAmii L s =1. 3 IOyl k=1. 2 AR AR k=1 1 fefirfiyid:k=1. 1
PeAETiAKEE %=1, 0 FIFFTHIEIR*=0. 9 HASUHTE AN %=0. 9 HA R HTNAENT %=0. 8
PeArTi TG ER=0. 5
TR +=0. 9
FEETTRAR] £=0. 6
REATARNT 2R % =0. 9 PRI — DB W % =0. 5 REASEEM K& *=0. 5
SERTAL BT P4 A =1, 1 SERAFTALIRET Tk =0. 9 PIETANT =0, 7 & THEHT = HJ=0. 6
JUFEHT) G %=0. 5 ‘ST ERT Y % =0. 5

38” 41.4° N 141° 57.9" E 52km M: 3.3
SALTRTIEZNT %=0. 5

36° 25.7 N 140° 39.3° E 53km M: 3.6
SRR BRI k=2, 0 SRR/ NPk =1. 8
A SEATB /NGB sk=1. 3 A&RriaH%=1. 3 KFHNERT%=1. 0 FHEEHIAT*=1.0
WRERET F/NEk=1. 0 OV= B fiFgMEE %=0. 9 OB sl %=0.9 /NEEFEA%=0.9
AT AR =0. 8 HNZHIAHT *=0. 8 BLJIITTPIH =0, 8 AERIMAEM *=0. 7 TJHTH4=0. 7
Al AT %=0. 7 KFHTHLA *%=0. 7 A RITIA=0. 6 SRENTAEE %=0.6 FFTHMH*=0.6
BT EME%=0. 6 /NEEF/INI%=0. 6 FHAETHILIT*=0.5 FFhEKHF =TT %=0.5
FHERE T O %=0. 5 AT HHTEIT=0. 5

35° 47.6° N 140° 36.1° E 60km M: 3.4
SRR =0, 7
ILEHREA %=0. 6 iM% 1=0.5 — =0 —&=0.5 H&HiH 45 %=0.5

34° 23.6" N 134° 46.4° E 10km M: 3.1
YA I EARTHTE *=1. 8
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
1 &b UHAH*=0.9 B CiiE*=0.6 b Ciifi*=0.5
77 115 23 08 | fofHtkiE 34° 11.1" N 135° 07.7 E 6km M: 2.4
Rkl 1 FrEkilmi—3& T %=1.0
78 |16 05 20 | ‘EIURIH 38° 42.8’ N 142° 14.1" E 38km M: 3.9
IR 2 FE—lEETEE =1, 6
1 SAERTEDSsk=1. 0 SALVETHEZET % =0. 8 Fr&itl/ERT %=0. 7 KAlEHT#RE=0. 6
TG 7 =0. 5 FEEHTHEE=0. 5
AT 1 —PBIRRRIT % =1. 4 —PBIiTEET % =1. 1 —BIrT=ARNT %=1. 0 —BIrfTsLM] *=0. 6 FIRMT IR *=0.6
79 [16 08 34 | IREN-HETHM 42° 57.6° N 146° 32.1° E 56km M: 4.1
JeifgE 1 AREETHEREREE %=0. 9
80 |16 21 11 | EEEfT 44° 28.3° N 146° 30.8’ E 173km M: 4.2
JeiiE 1 BIERTHE#E=0. 6 ARETHON %=0. 6 BIMERTABIME % =0. 5 REHIIEAH %=0.5
81 |17 11 23 | {Hmlyh 41° 58.2° N 142° 33.6° E 63km M: 4.3
A 2 AT =2, 1 JHTRTERAE2. 0 BORATILERT % =2, 0 HrOV22 0T =47 BMT s =1. 8 R M % =1. 8
1 20 T2 0 HIfk=1. 3 FINTHEEEENT k=1, 2 FrOVZD M EHPESENT sk=1. 1 BEEIITZERT %=1 1
ZEPRTIBAAAN % =1. 1 FOTZ2MTERNILTFRT=1. 1 EAETHTART k=1. 0 BrOV=2HTEHNEIE=L. 0
FERETT T k=1. 0 JRRRNTAHER=1. 0 HFSAMITAAE%=0. 9 &AET)IIRET *=0.9
AUBIERIIX G 7 U =0, 8 JRJBHTIFARIE=0. 8 THiifiArtik=0.8 z ¥ HHTHE%=0.7
TLRTHRRET % =0. 7 ALIRHXTTHT % =0. 7 i XIEIR % =0. 7 BBIHgLL=0. 7
LT ERAAHE =0, 7 HT T 7822060, 6 BT E U %=0. 5 Tr%riibae=0. 5 BBITRANT *=0. 5
AT BUASIE % =0. 5
HARE 1 HUEFI RN *=0. 7
82 |17 13 41 | ZRBRyh 36° 16.77 N 140° 51.3° E 45km M: 3.4
PRI 1 BESEHBIDINGFE % =0. 7 SERTAER %=0. 6 HHEF 8 %=0. 5 739 AH ) Hifi EEH %=0.5
83 |17 16 04 | {FEREITE 34° 46.1° N 139° 18.9° E 10km M: 2.9
il U 2 HFERTREAX=1.7
84 |17 16 59 | BEEEEFE I 31° 10.8 N 130° 20.6" E 150km M: 4.0
RV B 1 KIGHT{AE % =0. 8 FHITHT ST %=0. 8 FERTTHTNT=0. 6 il -HTEFE %=0. 6
85 [17 18 32 | ABIRHITHHTES 42° 43.4° N 141° 53.7 E 14km M: 1.9
AbifiE 1 JEEMT T =0 9
86 |17 18 45 | IHEAEITE 27° 19.9° N 128° 52.8" E 31km M: 3.4
JEVL SR 1 FoyalTEEER=0. 6 FHILETEHL *=0. 5
87 [17 20 35 | JR4RHIT RS 42° 43.8° N 141° 53.8 E 13km M: 2.5
JeiE 2 JEERT R %=1.7
1 PRI RS %=0. 8 ZPRTIE4 A3 % =0. 6
88 [17 22 49 | EnlRdn 33° 44.8 N 133 33.5° E 6km M: 2.5
TR 2 MR *=1.5
1 ALBTA L 3k=0. 7 KEBRTEZE % =0. 6
89 |17 23 10 | HpfdUyes 34° 52.5° N 137 53.4 E 14km M: 3.1
i U 2 HITHES*=1.6
1 M k=1 2 BHETIHRITEL=1. 0 PR EXFRENT %=0. 9 AR EXFELRT %=0. 6
90 [18 04 55 | REAIRREAHSS 32° 48.4° N 130° 37.2° E 14km M: 3.5
REAIR 2 FRGHT BE k=20 ERHITAZE %=1, 9 AEAILXIFIRNT %=1. 8 ZGHITIIAKHT k=1. 6 4GHLTTFRIT =1. 6
ARETIIA *=1. 5 AEARPEXAA=1. 5 FHriil&k=1.5
1 EATHEHT %=1. 4 KBTS k=1. 4 REATXIE IR *=1. 4 SETEAE*=1.3
T4 TISART % =1. 3 ABASFF X RTT % =1. 2 4G5I ALRH s=1. 2 [LFErHREJlT %=1, 1
REASSEERMTIK S k=1 1 FhUiT BT %=1 1 ZRYATHLRE=1. 0 BENITAEIAN *k=1. 0 AEASFEIXHLmNT sk=1. 0
REARIXEAET =1, 0 JgHhrii-LIRET %=0. 9 FIVERTEPN %=0.9 [LEETZ9HENT %=0. 8 FhRTtATEGRT=0. 7
ILEBRRTIERT 5 =0. 7 PEBUR/INER % =0. 7 REAREHRTIS 5 =0. 7 |LIEFHREART %=0. 6 EATHHE *=0.6
FEETAREIAET %=0. 6 |- KRBT AIEFRT=0. 5
e ] U 1 KA TR %=0. 7
"Bl Uk 1 JIFERTIIEG k=1. 0 "EIRZEARRT I % =0. 8
91 (18 06 19 | REFIAHHER 36° 23.9° N 137° 58.5° E 10km M: 3.2

Esiginy 2

FACFTES % =2. 1| ZEEFTTER *=1. 7 FANERGA*=1.7 2T +=1.5

FULR =1 4 HUbRSAE k=1 2 FREFRk=1. 0 LRI ==L 0 IAHIZEHE ~ %=1.0
IAARTTHION *=1. 0 LZEIFHHE*=0. 9 IAATSH *%=0. 8 LW fEElE ¥ —%=0.6
FAARTTRAI=0. 5 1 T i ARE=0. 5 R R k=0 5 YabRMT 5 =0. 5
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REARREA S
JIZ N2 1

A EAS A
THRIR 2
1

TR D
PIRUR 3

N 3

R 3

I
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w

24° 48.0° N 125° 21.8° E 51km M: 3.7
By T ST k=0, 7

32° 48.5° N 130° 37.3° E 14km M: 2.6
T TR %=0. 7 S2EMT L& %=0.5 REATHXEH=0.5

26° 13.3° N 127° 50.8° E 14km M: 2.6
P AVSA T %=1, 6
HEFATREE k=1. 4 RERTTEEC S ck=1. 1 VEJERT 5B %=0. 9 SHREHT 5005 %=0. 9
IR S ] 5=0. 9 FEsRTi AR k=0, 9 J\EEHEHT AT % =0. 5

35° 55.2 N 140° 25.9° E 54km M: 5.3
/NEET EER %=3. 3 AR AH k=3, 2 /NEETEA *=3. 1 /NEET/MI*=3.1 HMfiHdk=3.0
Al TAfiE=3. 0 AT\ HB % =3. 0 [af FLAT e =3, 0 Fgdiriflifth %=3. 0 HATS14E=3.0
1T EE*=3. 0 $RHTHIR E%=3.0 253 %239 HHTARIH*=2.9 2 (ZH O *=2. 8
PRETTRE O % =2. 8 T k=2. 8 BYJI[THEEE %=2. 8 HYF-iJFlyk=2. 8 RMHTI#RM=2. 7
RISy TR Y =2, 7 ZRIEIAT/INE % =2, 7 < (EH LU HHEH % =2. 7 AERIHAEm % =2. 7
BN D S b =27 BFEARMC =27 A k=27 A2 *=2.7
AR % =2. T WPzt k=2. 6 477l %=2. 6 A HiPNEHT %=2. 6 BFri=FM%=2.5
WSO T k=2. 5 FHT/KHREIRGANT k=2, 5 M F4l*=2.5 Hifimiw4=2.5 FERRZ*=2.5
Tl k=2, 5 FRdlcriipHaiRk=2. 5 > i/ =2, 5 FRdrfizaiEd*=2.5
FREAR AT k=2, 4 IR T %=2. 4 ZEIT i TR =2, 4 fkrifi k=2. 4
eI TR % =2. 4 FEHAWMT *=2. 4 S EHRLES %*=2.4 O ITATHFFEFE *=2. 4
PROEENE THEATE=2. 4 TAIPNBTIRIE FH ok =2. 4 SRR ®=2. 4 SR k=2, 4 175 %=2. 4
KFHART=2. 3 HIATTIEE » F%=2.3 ALiiBIINFR =2, 3 RITEEW*=2. 3
DROENETTE P k=2, 3 Wik N=2. 3 LRI -PNT % =2. 3 ORI A0 % =2. 3 SR =2. 2
BT =2, 2 $RMTIEA %=2. 2 BRFTTHHRH %=2. 2 ZIA il 5E =2, 2 Sparifgx=2.2
BT ERTACER % =2. 2 BPGH Pl sk=2. 1 SEBATAE %=2. 1 \T-REEA %=2. 1 BERTHAT %=2. 1
= BARDSHFEE % =2. 1 SRz B %=2. 0 Bl %=2. 0 JRF]rH I %=2. 0 FIHRETAR)I=2. 0
FEEM]/IME % =2. 0 SRR %=1. 9 HEEAE T *=1.9 B Zii&iT*=1.9
TR ETRILT k=1. 9 SREMTFL%=1.9 OV=H/RM oA % =1. 8 F ek H ST *=1. 8
IR ERIT k=1. 8 HRERE AT *k=1. 8 ALZIHTTREFNT %=1.7 EFKTiANT %=1.6
AT k=1. 6 JREMT/ N *=1. 6 HEEXE T EN=1. 6 JTMHH%=1.5
TR THET ] sk=1. 4 OV= 5720511/ ElT=1. 4 FEERKMmHETEREIT=1. 3 FhRE gk k=1. 1
PR E T /N k=1, 1 RYERTBEIERT k=1, 0
AR AR % =2. 8 Elfiifalek=2. 7 i EIITHiE *=2. 7 3 TUAET=2. 6 KHEFTG# E%=2.5
B AT % =2. 5
BT HRT k=2, 4 TR k=2, 4 AT % =2. 3 FHBE TP AR % =2. 2
BT RSEE *=2. 2 /NUTTEA % =2. 2 IVEE LT HR=2. 2 TR %=2. 1
FEATHEESHT R k=2, 1 BPARR bRk =2, 1 HiATHTASERT & H k=2, 0 VEBFriies A % =2. 0
SEFITRIERT %=2. 0 AR RS AR %=1, 9 /INUTHHSRMET %=1.9 HEm B *=1.9
IR TR T A %=1.9 F=)IBT L5 & & k=1. 8 {EBFrimVEHT k=1. 8 FHBE il EFHT=1. 7
BRI ®=1. 7 BEHETHA BT %=1.7 B4 AR %=1 7 HEAIE I/ *=1.6
HiARTIENT=1. 6 {EUFTHERNT %=1. 6 HYeHE)I=1. 6 H¥hsock=1.6 HYHERTa%=1.6
BEEHT &7 ZHT%=1. 6 ACHTERRTH Y %=1.5 FEE T ERT %=1. 5 BT *=1.5
HSETAE=EnT k=1. 5 RAKTIANT k=1 5 HiATIAERNTEER % =1. 5 SNSRI R RS *%=1. 5
AR k=1. 5 ARZMT 51 *=1.5 TAEMT@M] *=1.5
HYErT HREEk=1. 4 FEVATH O3S =1, 4 IRZSILTAIT*=1. 4 HiRTHENTEF *=1.3
AT A k=1, 3 MRS < BHIRFE *=1.3 PikS < HrivEd) k=1, 3 KHJETERHIT=1. 3
WEAMTEAE k=1 3 IS IR *=1. 2 FATIRET T FEEA=1. 2 KHFHAN] %=1, 2
BlzEsk s k=1, 1 TR PR k=1, 1 T hiEEE k=1 1 FEETiEk=1. 1
VEBpET k=1. 1 HYGiERANEA*=1. 0 Byt eEi=0. 8 BRERIRT#E=0.7
ESEHTHEF % =0, 7 FAUHE R *=2.5
B THARENT % =2. 3 JCIRETH O % =2. 2 FifG e LR =2, 2 fiEHicEnT «=2. 2
VEHTH AR %=2. 1 BilGTHEEART*=2. 0 BikETTH) BT k=19 KHETPEART *=1.9
HRANT TR sk=1. 9 Z» &0 FAIEHT %=1, 9 KHTHIH] %=1. 8 AFARTIMT k=1. 8
BHTVEAPIAT=1. 8 AIFGTIHHEENT %=1. 8 FLETHIENT %=1, 8 FEEIIFINTHE %=1.7
HAlA= FARAET=1. 7 GHENRT T PE AT k=1, 7 AEARTHZEEIRT % =1. 6 13| THFELEET *=1. 6
LY TR 2N %=1, 6 HAETTEAARIT k=1, 6 XHHEEAT *=1.6 #J/I[HimkE%=1.5
AT FARNT *=1. 4 YBHTTFRRNT %=1. 4 GHEMRETTARIT k=1. 4 FENETEE *=1. 4
2R k=1, 4 HBHTHRA=1. 4 RIKGTHEPET %=1. 3 AT KT k=1.3 KMHKREHT%=1. 3
HHMT N k=1, 3 ROETHIEFINT=1. 2 EIRFTTEFINT k=1, 2 EIRFTTEEIT sk =1. 2 (FEMAF s k=1. 2
KETETEAHNT *=1. 2 #JITHAAENT *=1. 2 FAET FHHE*=12 #IHEE*=1.1
FERBIERIASRH k=1, 1 BJITTAE =10 SRS HETEH ] %=1.0 ZH &V i *=0. 9
FEMRTTTEEHIRT % =0. 9 BT ADZHT % =0. 9 HEHUTHTH:%=0. 9 HAIEMT L %=0. 9 Fhdli-& HH=0. 8
LR FHRT % =0, 8 F2 ST 2 SRBT % =0. 8 HUEFERTIFHT=0. 7 AT N2 %=0. 7
JERRAI T AT % =0. 7 WA b k=0. 6 BEG M LA AL % =0. 6 A7ginA BB %=0. 6 )35 4Hi%=0. 5
T & L8P k=2. 6 K HEHTHIBE%=2. 6 BNIHERD*=2.6 FHEBHHANFHTH *=2.5
I E k=2, 5 IR % =2. 5 X\ = ERIXRBIFT*=2. 5
IERAFR %=2. 4 JIIATH =" F%=2.4 FHH FFH%=2.4 =gFfiddk=2 4
S ERRX R *=2. 4 A ETHHE *=2. 3 FHEBITAM *=2. 3 FRilirfdek=2.3 JGiliiihgex=2.3
ICET N RRA2. 2 AEEER=2.2 JIIOTHREASE *=2. 2 ZW\ 2 RIRXKImR % =2. 2
SV FE PR X FIEE *=2. 2 AMATTEAE %=2. 2 sEiis*=2. 1 0]k %=2. 1
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AMRETIAMA =2, 1 SV F REXKIEET =2, 1 SNz EinXE=2. 1 & R s k=2. 0
IZETBRVE % =2. 0 AZEMTAL A %=2. 0 AT & % =2. 0 1THTHE %=2. 0 AT E *=1.9
BT % =1. 9 FIETiAIR %=1. 9 ReTiRE k=19 MEm =f&%=1.9 JIIBE /U k%k=1.9
SWZETXFERI *=1.9 SWZFIXERF*=1.9 SW=FREXKx=1.9 il EE LR *k=1.8
SV EEIRA k=1 8 JIIOTHEA *=1. 8 {THMIAI k=17 FHFRHT FHA *=1. 7 PAMH*=1.7
N FRXGESS %=1, 7 PBEATTH k=1, 7 BEEATT)IH k=1, 7 H5EEHATAH *=1.6
RN %=1, 6 FHETAN *=1.6 RERTEH *=1.6 ffi)I[TiR*=1. 6 HHTTITE*=1.6
AEHIERT=1. 6 BrE =0T % =1. 5 FrRTAASET k=1. 5 AT *=1.5
SV ETX EAE k=1, 5 FETE Ak Lk k=1. 5

1 (FARM/NEE k=1, 4 REARTHEMT sk=1. 3 LARTHPHET k=1. 3 TR IIAKR=1.3 FHET-EAAR*X=1.3
Bl AR %=1 3 KA HT(RH %=1 3 #» BT =Y AK*k=1.3 5 UCAHEFiiERN *=1. 3
AETAE %=1, 2 JIBEATHHENT % =1. 2 JEARTAR] k=1, 2 & LATHI k=1, 2 RRATIRNT=1. 2
RERTITRET k=1. 2 JIEATERT=1. 0 FRRAIEA %=1. 0 FUAILTTTHT 2 )1%=1. 0 5 CAEFrHiRH%=1. 0
AR %=1, 0 SEEPITEEET k=0, 9 78I INTHEH %=0.9 & Z/DITHA =0, 9 #RAERTIIAE *=0. 8
JEILBTAZ L % =0. 8 FRAQTT LMT=0. 8 BRAHTITTMT 5=0. 8 MILMTKE)7=0.8 H & TR %=0. 7
HORAAHEIAL k=0 6 AT |- T =0. 6 B THTAEART %=0. 5 KiHTARHE*=0. 5
BRREMIEARNT %=0. 5 FRFITAEF b % =0. 5 B [[B] FRIAJR *=0. 5 /NI REE %=0. 5

3 FEUTEFT*=3. 0 FETPHR) 1 %=2. 9 By H A %=2. 9 M TERAG*=2. 8 fArifak=2.7
B %=2. 6 FIPETIRAR *=2. 6 FIPEMATAR%=2. 6 MiKEH %=2.5 N\FHKRFIH#TH *=2. 5
T2 H D=2, 5

2 JEHREZ N =2, 4 PHIETTHIGATE %=2. 4 M =2, 4 FRHTFEH=2. 4
TFHERIRXOOEF=2. 4 MOFETIRIT =2, 4 AR *=2. 4 PRILTTFERIR *=2. 4 LR THEA *=2. 3
THEFJLHIAT % =2. 3 pRHERRZSHE=2. 3 AT A *=2. 3 FHIEAT=2. 3 HHHifE *=2.3
GBI k=2, 2 TR *=2. 2 JHZTIigE*=2. 2 JUTJLERT A H %=2.2
EREGL G *=2. 2 TETTHE A *=2. | B TiaRT*=2.1 S Bl A x=2.1
FOVE M % =2. 1 ST 225 k=2, 1 HFHT k=2, 1 TIErRX o=, 1
TIEIERXAEEMT k=2, 1 BFHTRTERIE % =2. 1 fRHEHL HRE=2. 1 ETRT%=2.1
TR A TVERESFAT k=2, 1 2| LR/ Nt k=2, 0 FHAE =2, 0 [LEHTE = %=2.0
(LT N % =2. 0 J\ i\ fik=2. 0 TIEFIRRK TIEHEFT *=2. 0 T Ll EE %=2. 0
WS ERG k=2, 0 TIEETER/ VA %=2. 0 i)lITiF ) \f % =2. 0 THEERKREmE*=1.9
BTHCHME=1. 9 WaTHCAIR *=1. 9 FRHETHELk=1. 9 EMH#KE *=1.9 HUEHTHE)I]%=1.9
ERNTRERT*=1.9 [WBEH/\ B i k=1. 9 BEEiiARR RS %=1, 9 FE N E)%=1.9
BREYERTEE L k=1, 9 [fBEHTA IR *=1. 8 LIk 2T s LRA=1. 8 JHMimAE *=1.8
HEHES AR k=1. 8 LIRS *=1. 8 |URHREN T H %=1 8 JEfi=3%=1.8
DULFETTRENE % =1. 8 THERREXFR/AENT *=1.8 FHElLiz%k=1.8 HRIT F.2M*x=1.8
RARAS R =1. 8 THHEXISDHEF k=1 7 FEEmALR*=1. 7 SErEn] FHARI *=1.7 —=0—5&E=1.7
FHEE A k=1 7 & AT RE %=1, 6 ST EH*=1.6 SETER*=1.6
fEILTIARSR % =1. 6 AEHETTRH=1. 6 BEMTESS *=1. 6 FIRITREE=1.5 RIRITEAR *=1.5
AT HIHRAN R =1. 5 AR E LR *=1.5

1 WEJIIHARE =1 4 EHEET AR & =1. 4 A ilmsOT i *=1. 4 k7)1 am=1.3
AT k=1, 3 REEHTRLE *=1. 2 fHIHREAZE=1 1 B8/ @=1.1
PRSI A k=1, 1 BliiE4=1. 0 BEHTHE *=0.9 FIFHAT FH=0. 8

3 AR XA RS k=2, 9 REIEPEALIX H #ANT % =2. 6 21Ty Lsk=2. 5 JEATTHM] =2, 5

2 REEARZS N | [KIAAAHET % =2, 4 BEEAX | LIRET =2, 4 BIEREXIBRE % =2. 4 R XEAlT % =2, 3
RERA LTI =2, 3 BRI FERR BN k=2, 3 ) IR IR E AT sk =2. 3 R i s % =2. 3
JEART T A K =2. 3 SRR XLT0=2. 2 SRER L7 B 8- %=2. 2 57 i IR=2. 2

FETEARE RLXORIART % =2, 1 BRI 1 A TEHT =2, 1 R0 P =2, 1 —EHTrh B k=2, 1
FHEFTHEAR R =2 1 PRI RoR=2. 1 JEIAE 23 % =2. 1 BRIl X %=2.0
BRIEPEX A7 & B k=2, 0 BREERE X AUILEHE =2, 0 BRI HERIEAN L %=2. 0
FEIRFTSCHDIAT % =2, 0 JIIEF PR/ IMZAT % =2. 0 BRR TR *=2. 0 #EE4 Hike %=2.0
FRIE R X ST k=1, 9 REEE R HAHT k=1, 9 FEIGIEAX =5 %k=1. 9 MRHFEX T BHT*=1.9
IR IR R By sk =1. 9 FERITTFAE S =1 9 /NS ATIRTE sk=1. 9 HhHHRTELZS7E %=1. 9
BT H k=1, 9 BHEH X HAIGH *=1. 8 BLHEXH%T-*=1. 8 SR THXHIT *=1. 8
RS X PR k=1, 8 BRI/ IVE A k=1, 8 IR X T BT 3k=1. 8 )53z = AN k=1, 8
JIIEERIXER | %=1. 8 BERMKREE*=1. 8 FEJHFRX Lifk=1. 8 FERFRE%*=1.7
FEMETTTRAS k=1 7 AR XL LR sk =1. 7 AR AR se=1. 7 BEUECHEIX A fg ] sk =1. 7
RSB ARRT k=1, 7 I E X EARE k=1. 6 FEETIERRT k=1. 6 =JimRLHT*=1.6
FZNNRHMT A% =1. 6 FIARETIEA ®=1. 6 FRELR T SR k=1. 6 BRI *=1. 6
JUEFHR R MERAT=1. 5 ) IRERERER FYRIE * =1. 5 BRI IR A % =1. 5 Bt AL %k=1.5
ZREF TS R=1. 5 AEEEX AHET % =1. 5 FAMHBTRAHY2AE % =1. 5 AL LdE*=1.5
FRREIE S KR4S sk =1. 5 FREREIE R KRR k=1, 5 AR SRR %k =1. 5 FAREREEIGA *=1. 5
BRUIR X T % =1. 5

1 REIEERXEE R %=1, 4 BIERSIRXEFIARE *=1. 4 HIERERAAEER *=1. 4 FEREXFURNT k=1 4
BZAETDGO =1, 4 RN AT k=1, 4 FBBURTRRX KR k=1, 4 FERRREX R %=1, 4
KRBT H RUR=1. 3 BRERIR SV %=1, 2 BHEHFHERE LA *=1. 2 JIFRAER AP % =1. 2
BRI IR =1, 1 JIIBZEEX R % =1. 1 iR k=1. 1 BRMiBI4A k=1 1
FURITSS k=1, 1 REREIUXSERT*=1. 1 JIIRRER TS k=1, 0 SEF iR Lk=1. 0 /NHEJFETAE=0. 9
HRATHMERRET %=0. 8 FHFFREXIAI=0. 5

2 FATTICEEIT =2, 3 FURHTE *=2. 1 TR/ NG k=2, 1 FRRITERAE k=1. 9 Z8) 117/l k=1. 8
BRI R k=1, 7 SRIBHSRIG x=1. 7 HATTHTERET % =1. 6 \ o= Hi#RlTk=1.6
BT RAE: %=1, 6 $5AHTARREA % =1. 6 HJIHTHE)I%=1.6 Z2)IIHT/\IFHTk=1. 6 FEIHTHEI*=1.6
EBILITHARENT % =1. 5 AT AT % =1. 5 “ARATighE *=1.5

1 EATHIKAE k=1. 4 208 HTPAMEIT % =1. 4 “ AT %=1 4 [ERNTHEE %=1.4 FOFAER *=1.4
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19 04 00

19 05 04

HOUAR 2

IR 1

I 1

AR RIS
BRHR 2
1

ARREAHF
AR 3
1

JIRBT—AA k=1, 4 MIARTIE -FEEF=1. 4 Wb X HiEHEAsk=1. 4 PEERTTEIT %=1. 4
FASHITHESL. 4 KR TRAAk=1. 3 ETIEIN=1. 3 ET) /N sk=1. 3 ARILTIBHA *=1. 3
WHhETVIMAEEEL 3 WhE T =RET=1. 3 RITATHEHE=1. 2 TFHAKH *=1. 2 ARILTEAH=1. 2
JUPIRS ) PR sk=1. 2 SRESETFi5 sk=1. 2 /NEFET 5@ %=1, 1 /|NEFHT/|NEFHTHT sk =1. 1
ARET A %=1 1 fRETTIENETk=1 1 FETHR *=1. 1 BEARTERET %=1, 0 RETAE *=1.0
JIMERT H T k=1, 0 PR EJNPINLE % =0, 9 KEATRE/INE=0. 9 & & HAAAHT=0. 9
TRETIRARNT %=0. 9 FEFERE THEER X PERT =0, 9 #RAEFHT FALE KA =0, 9 HIZERTIL %=0. 9
FATHTARG H7=0. 8 JURMTEAR % =0. 8 FE E{NBTHERE=0. 8 HIBMIIA I K 11=0. 8 FRIEMEASHT %=0. 8
WIARTHIE S 7 % =0. 8 FFTIARESNT % =0. 7 & EAEIT FALE R k=0, 7 f&BOHENRILAT *=0. 7
WO I k=0 7 BRATEA A %=0. 6 FEARMETIFET R 5 AT %=0. 6 FRHEMTEF - %=0. 6
FHEEMT S % =0. 5 FEFHES HERTIX = &HT=0. 5

FORUT R %=2. 4 BEGHJIXBURA %=2. 4 BRI %=2. 3 FULP XL & %=2.2
HORT X AR T %=2. 2 HATHREAXART %=2. 2 FRT=) 1 [XAPo=2. 2 HRGT) KARH % =2. 2
HORTRERKTIT=2. 1 AU HR *=2. 1 B KAL) =2, 1 BHAEX E k=2 1
SRR ARG % =2. 1 BB TEHEET k=2, 1 BUT RS K k=2, 1 HUGUHGEAAERT %=2. 0
HOTTAH X R LR % =2. 0 BTSRRI EAR % =2. 0 HCATA) X5 k=2, 0 BT K H XA H k=1. 9
HRUR X ZEE) % =1.9 BRI » 5% =1. 9 BAT) XS *=1. 9 FHATPE->> U s fk=1.9
FOHEXIER=]. 9 BCURK AR — Y& o & k=1, 9 HECSURKAIFE *=1. 9 BT H XA *=1. 9
BORITHA) %=1, 9 BETTHXEINT k=1, 8 HUPEXFIRILI*=1.8 HEHAHXTH *=1.8
FETHX A k=1. 8 BUTARMXAMI *=1. 8 HETHMAREIN *=1. 8 HEAI K& *=1.8
HRURARIX ST A k=1, 8 BUTEARXAHT k=1, 8 HTHTIAHNTH k=1. 8 /NEf/NIHTk=1. 8
WP (4 k=1. 7 HARCRMRAR =1, 7 HAURHREFEG *=1. 7 FARfih k=1, 7

SN RIAET % =1. 7 B B B APRAT k=1, 7 FURERRZeHE=1. 7 B Xk sk=1. 7
HUTH R XM k=1, 7 FRPEFR R =1, 6 HUTHRERMNE *=1. 6 FATEE X & EAL*=1.6
HRRRE PO k=1, 6 FURTHYeX A ANEGHIRT % =1. 6 HURTHEDCGE /AR *=1. 6 FTHHIEA *=1.6
AT FHTHAREF % =1. 6 HUEHXH FHk=1. 6 HTHEFX k=1, 5 HATHEX AR %=1.5
RS X IR k=1. 5 HFURS X RANT %=1, 5 N FE Ao N%k=1.5 /NeHAR %=1. 5
B AKX ZHf R *=1. 5 [EoyFiiFA=1.5

HRCHHEXPEHTE=1. 4 BRI RGE I %k=1. 4 B tHAAXKHEA k=1 4 Rt X FRT %=1, 4
BOUPEPRIT I k=1, 4 BB BRmEhAS k=1, 4 =JEHHRk=1.4 BT k=1.4
SHATILTAMNT k=1, 4 PEEECHTRMT k=1, 4 IR FHE %=1, 4 ENFTAL *=1.3
EURATILITIANT k=1, 3 ZEEMBIT *=1. 3 Fpbkri R *=1. 3 BRI IRk *=1. 2

EURREF T A AR BRI k=1, 2 N\ FEF a0 k=1 2 SEJIHIRAT*=1. 2 B KppEs=1. 1
SERURF RSN H AT sk=1. 1 JHITATFRANT k=1 1 FHATH/NEITk=1. 0 ZEEFEHCk=1.0
INEATRBET=1. 0 BEHTHI T k=0, 9 JEMART-FIE F %=0. 9 FHe B [AF1H *%=0. 9
ORI k=0, 7 Pk =0, 7 FFEREHT =0, 5

AT/ EH=1. 8

APISEIRTETH % =1. 1 ERH/NGA *=0.9 mABRTHERTES %=0.9 ERLEENR*=0.8
PR TR NFAE % =0. 8 FIATHZIR %=0. 5

B HETHRGR sk=1. 7 ZEPREE %=1, 7 H30 TR k=1. 6 [LUrikfLdk=1.5

BT T AT k=1 4 TSR | BTHS k=1, 3 |LRALELTHEYET % =1. 3 HIK AT *=1. 2
FRAFHTAR =1, 1 FEAFHTARAE sk=1. 1 KA TEIAT k=1. 1 LBFE&rk=1. 1 BN FRE %=1.0
B CIIITANEE=1. 0 FREERT A k=0, 9 HRHT)RITRE % =0. 8 NI L T AE=0. 8
HEEHT LS %=0.8 KATHKA=0. 7 BHICRXMEENT %=0. 5 S IERT K N#=0. 5

(LBLLRE TR o RZHE *=0.5

SERFHTE AR % =1. 7 FeATidNA k=1, 5 ERFRHkE/ D0 *=1.5

AT k=1, 2 Ve ARENTI %=1, 1 HEATIMEE Y =1. 0 BHIRITIES=0. 9 MR HENTAS *=0. 9
FRESITERIE=0. 8 AESITHR M = FPEEF % =0. 8 - [ FHH/AR=0. 6 R¥F) 1| AT KGRIL %=0. 6
AATTERPINT=0. 6 #3) 1 |HT5T KR % =0. 6

FEOETERN*=2. 0 Grafihfia T v R=1. 9 BUETiER=1. 6 T F/AH *=1.6
HFTHZSEA%=1.5 BLiligk*x=15

TEERC T RGBT RS % =1. 4 FAZEX BRI *=1. 4 VEETEH *=1. 3 BLElf«=1.3

FRBRT X =1, 3 (FE.OETIY AR %=1 2 HBSETANR=1. 2 F0ZEXIB TR TERT *=1. 2
BFERT k=1, 1 (PR OEMHA %=1 1 FLEHoRET=1 1 §HEZEXBTFRTIR %=1, 1
TR S k=1, 0 ZEHHUART=1. 0 FHriAdk=1. 0 ERITP+5Ek=1. 0 PEETTH{ R %=0.9
ERlEE) | TR 1% =0. 9 AMEHTIIZS %=0. 8 =B HHHHET *=0. 8 fHESTiZEHEIN %=0. 8
FRlmI KR ALRE % =0. 8 VLTI AT =0, 7 Bfgis k=0. 7 (FHATRIE=0. 7 HOTERTARE=0. 7
FATF AT RS % =0. 7 B Jrises % =0. 7 (Greiri )\ +=0. 6 Fis KX HEHA *=0. 6
SETATIR =1, 2 FUARAT SR k=1, 2 JJATJEITHRE *=1. 1 EIEEITARE %=1.0

BT ARARER *=1. 0 BREATHE %=0. 9 A ribkANT %=0. 8 LIl AN %=0. 8 M BN HEIR=0. 7
KIGFT G %=0. 7 RIGF )1 = HET=0. 6 KiRFikall«=0. 6 FIFFITFIRF *=0. 5

FRLMT R k=1 1

40° 147 N 140° 24.2° E 9km M: 3.1
REETT R %=1 7 JLRKHETAERERT=1. 7 ALAKHTEETHE B *=1.7
LR TR sk=1. 3 KREETTELANRTERH *=0. 7 FEA bl %=0. 5

40° 443 N 142° 33.8 E 29km M: 4.9
RS TR % =2. 5
WARAERER k=1, 3 RERETHILERT=1. 3 BRMAMREE %=1, 3 T mifESET *=1. 3 J\REFriiHEA *=1. 2
TEKHTIOK k=1, 2 JRINETRIRME =1. 2 FERATBA *=1. 1 JUFATIHRI k=1, 0 S5FPERHTRE=1. 0
TR0, 8 FEETIA BT %=0. 7 AT ®=0. 7 JWEETKE=0. 7 A3%T)IEET=0. 6
A6 LATHAEAT %=0. 6 AZEMIALAIN=0. 6 REAITIRSNT % =0. 5 JEEFiF N %=0. 5 & (miX 5 %=0.5
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19 05 29

19 11 36

19 14 22

21 01 33
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21 19 32
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— =N

PRARTTIART % =1. 8 EAETHHTINT % =1. 5
FRICIATZERT sk=1. 1 JH{MTRT S % =0. 7 JEEATFEEVE=0. 7 FEEITIL 2 45 3k=0. 7 JERAT# 5~0. 7

2V BT 2 Bl k=0. 6 RETTFEREE %=0. 5 BEMVEAH*=0.5

JFHIFER k=1, 7 FFMT =1, 7 BCERT BAbRE k=1, 6 BRIk =1. 6 B FRTE(AK=1.6
FFRTAA T k=1.5 B SWETF FHE %=1 5 BUEF RN *=1.5

RN k=1, 4 EAETRR k=14 NPRTRIFE*=1. 4 FIATTE KA %=1.3
LT k=1 3 HFARFFEHT Ik =1. 3 JUF I k=1 2 3V ST FB s k=1, 2
Toomfidh=1. 1 = FRITER/INKET k=1. 1 =IRATRAT %=1, 1 5L *=1. 0
LoD =1, 0 T DI S k=1, 0 SFNRT AR *=1.0 JUFTHEN=1. 0 £e-D7fi)I|NA] *=0.9
FOEFTRD T XA HE=0. 9 SRAVHTES / IRk =0. 9 #h» [HTHER 5k=0. 9 H7-HTHT%=0. 8
HARTIAEE=0. 8 7S FrATRES=0. 7 FARATF % =0, 7 BB (I *=0. 7 FEHAEH %=0.5
BT k=0, 9 BKATKILET %=0. 8 BKATHEMT 5%k=0. 8 Fr&MHHKANT %=0. 8 FKHTH KT %=0. 6
AT = %=0.5

FHNBTAR R 5k =0. 8 FE A THiAER < =0. 7

11km

32° 21.3 N 130° 36.7 E

JRHTHORAT %=1, 2

M: 2.7

36° 52.8° N 141° 18.9° E 33km M: 4.0
FRIERTALFE %=0. 9 \ VX TRIT%=0. 8 \ VX i/ MATE=0. 8 \ b i =FIlT=0. 5
& BB N AB R HUE =0, 5
FSERBh) V438 % =0. 8

36° 31.3° N 140° 34.3° E
VI NETE) 1 *k=1. 9
FHATT k=1, 4 FESET R %=1, 4 FERBTHAE k=1. 3 T)IIF/ k=1 3 i rigEr A «=1. 1
MAERTHEE FEEF=1. 0 dRAITFN) (551120 7 SEAMT AR %=0. 7 FATTHELIENT %=0. 6
WhE i =FnmT=0. 5
HSEFRE NG k=2, 4 SFETA k=2, 3 OV B misiA) k=2, 1 SREMT/ VP k=2. 1
TRERETILT %=2.0 KA %=1 9 ¥R *=1.9 HILfif%FT+=1.9
TR ET /N %=1, 9 KT HPEIT k=1. 9 BRI HEE%=1.7 HILfi+ERTAG %=1. 7
KT R %=1. 6 SR R=1. 6 FHERKH AP *=1.6 M T *=1.6 SRS/ *=1.5
INEETEE k=1. 5 ARAnifliE=1. 5
INEEF/NIR=1. 4 HliEL=1 4 STk =1. 4 BRI *=1. 4
U= B2 MR «=1. 3 FhHeEKH TR RAT=1. 3 AMhirhoek=1. 3 IRETHHEH *=1.2
AT k=1, 2 JREMTFAE L =1. 2 BYITIEME*=1. 2 FhERHTTEHIT*=1. 2
AL sk=1. 1 BEEAXHTERET k=1. 1 /EEH EER %=1, 1 $HHk F%x=1.1
WRERE TR k=1, 1 BYITTEREx=1. 0 FRETTTIIGHE *=1. 0 KUEHTFEIHT *=1. 0 E#kiiAHE] *=1. 0
WTHN D B ERE%=1.0 AT SRR %=0.9 175 *=0.9 EHASZHH*=0.9
TR ETREF O k=0, 9 ALAKIETTREET % =0. 9 Fsriy P *=0. 8 AT/ \%5%=0. 8
PRIREEMETEAIZ=0. 8 ZIREENE = A % =0. 8 LTI %=0. 8 Ozl /2 _EiT=0. 7
FRERE T ERT=0. 7 K TETHET %=0. 7 BFrisFM *=0. 7 L HT %=0.6
FRATHIEA %=0. 6 ZKIMTVIME %=0. 6 T <=0. 6 SPHTHEE 7 B %=0. 6 #PkriizPN=0. 5
1T H M ERG*=0. 5 HPEH FHlsk=0. 5 FfRATHR%=0.5 < X/ %=0.5
FEARMT AR %=1. 5
i k=1, 2 B d 0T k=1. 1 HiAIRE) MBI x=1. 1 FERE THIAREAT=1. 0
KRG k=0. 9 ARZESILIMHE=0. 9 28 FMTEF=0. 7 FH0 = i BN k=0. 6 F i3] *=0. 6
ST R % =0. 6 H YT MRARY I MRS IR %=0. 5 77 EHTHikS %=0. 5 IS ILH RS %=0.5
FRATIRE) [T /7]M 1] 5k =0. 5
FIFHE % =0. 7 B H #EZE % =0. 5

58km M: 3.9

32° 46.2° N 130° 42.3° E 6km

REARPEX A H=0. 6

10° 41.9° N 142° 36.5 E
) |k =1. 5
TKHTRK =0, 8\ T FEE % =0. 6 BT LITRT=0. 5
PRARTHTANT *=1. 2
JFTHTERRT=1. 4\ Himss k=1, 3 BHAMETEROH R =1. 3 JUTHPLR=1. 1 FFmTdiE=1. 1
AT e k=1, 1 P RRTSEAA k=1, 1 ZIRATRAT k=1, 0 BALAT Fbme %=0.9
AR REHE 4 =0. 9 B SEATH I %=0. 9 BRI 7GRN *=0.9 LFETRR/ L%=0.8
AT AT k=0, 8 ZFETLERF/INIKIT 5% =0. 8 HOEFT IR %=0. 6 SEPIRTHFHIR k=0. 6
FeoTid s %=0.6

28km 4.5

33 01.5° N 130° 33.0° E
KA THHIEFINT %=1, 8 ZRLE i EIT*=1.6
NIRRT S 3k =1. 1 \ LA k=1, 1 ZRoF i )07 sk=1. 1 BT =4FMT=0. 9
N EBARMTALAER=0. 9 M1 [FHIFINT %=0. 8 KA HTHA=0. 6 HoF iiEENT %=0. 6
KAHTTAYIR] %=0. 6
FIKBTIT % =2. 4 EHMTAIE £=1. 9 FKBTHRE%=1.9 RERINTEINT %=1. 8 EATHFH=1.8
ILFEFTREALET % =1. 7 B4R *=1.5
REATLIKAEANT k=1. 4 ELAHNANT *=1. 3 EA TG *=1. 2 [LEETE @it & —%=1.2
LEETRESET k=1, 2 FRRATE P E *=1. 2 SFEMHEIE *=1. 0 FGHuTiFRT *=0. 9 FGHLriiiE%=0. 9

10km M: 3.5
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
ILFETTANIERT % =0. 7 497 ElT =0, 6 EIMBTRIMN %=0. 6 |LEEHTHEAHRT %=0. 6
VeI PEAE T =% =0. 8
Rk EAUTHEAT=1. 3 BETAET k=1, 1 BEH THEET %=0. 8 F SRS THT %=0. 6
Koy I A FHTTREEINT %=0. 7
104 |21 23 17 | E#KE 32° 52.3 N 132° 19.9° E 33km M: 4.4
TR PE TR % =2. 9
ERETR AR =2, 1 FAIFRTIAIL k=2, 1 BRI — AR k=2, 1 FgnTHEE % =2. 0 ZFIMTHI % =2. 0
RN =R =2, 0 TR k=1, 9 RN TiE HET %=1, 9 FH0ETHEH] *=1. 8
FRUSTAEEN=1. 7 JBETRNNT % =1. 7 SR %=1 7 PP FRmrk=1. 7 KItiRiH*k=1.7
FUNFTE T %=1. 6
IR TS k=1 4 WWAITNT-sk=1. 4 TR *=1. 4 Sl k=1. 4 Ehg AR *=1. 4
VEFifi =0T k=1 3 PE T 10T sk=1. 1 PP riEpARmT=1. 1 2RI okl *=1.0
DT E BT AT %=1. 0 KINTRIE%=0. 9 SR RARTRR)11=0. 8 i F&) 11 %=0. 8 FEHFHTHAHL%=0. 7
PIT/NE k=0, 6 ) \BBTETTIAHE=0. 6 PHESTTPHEMI¥EIE=0. 5 JKUHNFRANT =0, 5
P S]LN TEEMANT k=2, 0 BT &=1. 9 IUTHATKIEk=1. 7 "PHfemTALL*=1.5
TEEMAERL 4 KAMELR %=1, 3 PU5HAT-+)1]sk=1. 2 FFFITIAEF %=1. 0 @it sk=1. 0
RN R T ZERT R % =0. 9 KEIFHTERR % =0. 9 DUJ5 i’ =0. 9 DUJ5-Hiph 47T IR % =0. 9
FR AT R LB % =0. 9 TR ZERNT % =0. 8 ERWINT AHF=0. 8 m&ITHiAN]=0. 7
ZAIRTTTVELIT % =0. 7 V) IBTHE =0, 7 & nEErl] /4 % =0. 7 @it/ N *=0.7
FEm L HRTERT=0. 6 DU HRTE) 1 [HEe11=0. 6 PUJ5HETESERT % =0. 6
KR Vefmits k=15
Pefimikokik=1. 3 HARITEANT %=1, 2 (A= 2 e B =1, 1
FIFFTTEIFT =1, 0 HASLIINAENT % =0. 8 F{AMAIR %=0. 6 [EH T HZE*=0. 5 FefAmH LI R=0. 5
Jis d U FEE AR %=0. 5
frat=T T A R A A ERE=0. 5
I I FERA AL BTN B k=1 0 FER AL 70 % =0. 9 FERHi R ]N\#E=0. 6
105 |22 07 04 | ZImkld 35° 58.8° N 140° 48.2° E 55km M: 4.0
PRSI WU % =2. 0 OV B7a gl =1 7 AR aH*=1.5
FRETTHAE k=1, 4 ARETHTIGH % =1. 2 HREXE AN %=1. 1 ST %=1 1 ¥EXEil*=1.0
INEER/INI=1. 0 AKFHPFERTk=1. 0 $RHEES *=1. 0 SR F%k=1.0
B ST NG % =0. 9 B4 [HTEE*=0. 9 BT %=0. 9 HJAATH4=0. 9 KWHENEHTEH %=0. 9
IRERTA R % =0. 8 SERIHAER % =0. 7 ARTME=0. 7 O7= bAamdisa) 1 %=0. 7
NEEN EER%=0.6 733239 b LA %=0. 6 FIREET#IF=0. 6 FEXE TP ERT=0. 6
INETERA k=0, 5 SR/ MY %=0. 5 @kl N=0. 5
LN S LT kR=0. 7
TFHER FEETEAT % =0. 9 FEHAFEH=0. 6 FRTAFEES G *=0. 6 FEIT R *=0. 6 pKHT4 dE=0. 6
106 |22 07 50 | FFARUEHTT I 40° 54.5° N 142° 06.4° E 54km M: 3.7
BRI R FRTIE AR =1. 3 RPN k=1. 0 J\FHERT=1. 0 J\FiiFa4h%=0. 6
107 |22 09 18 | fEREIE 28° 17.7 N 129° 35.0° E 32km M: 3.1
RV S AESETHAMERENT=0. 8 ASSETTEFNTPEMRRE % =0. 8 ASIETi4AMB=ENT % =0. 6
108 |22 15 29 | fEREIE 28° 48.7 N 129° 54.3° E 28km M: 3.8
VLI IR BESTHE) =1, 0 ASSErTATHRT B k=1, 0 FEIETTIAL HHPENT=0. 7
109 |22 17 O1 | JHATy 42° 02.4 N 142° 45.4° E 51km M: 3.6
AetiE THTTETEFZ2=0. 6
110 [22 18 26 | #EEKEHE 28° 48.5° N 129° 54.3° E 31km M: 4.0
JEVR SR ESITHE)1=0. 8 ASSETIAAMEHENT=0. 7 ASEMTAEFMTHL %=0. 7
111 |23 00 01 | FEERHE M 35° 50.8" N 140° 56.4° E 33km M: 3.5
(7£) |23 00 00 | FIERHS7H 35 51.2° N 140° 56.2° E 33km M: 3.4
/e IRIENETTERI=1. 9
PRBHEIE T E R k=1, 4 OV= LR TR =0, 9 kit *=0. 9 fPir#O *=0.8
PREFRIR % =0. 6 K HTPNJEAT =0, 5
THER FECH R %=1, 1 FEH&FT =10 JEHREYEZ P %=1 0 $kFila0T=0. 9 FERAEFIRE *=0. 8
JETIEKE %=0. 7 Z 50T k=0, 7 FHEGCTAFEH=0. 7 Sk =0T %=0. 6 JATT=%=0.5
112 (23 00 06 | FIERATTHH 35° 5.4 N 140° 55.9° E 33km M: 3.4
PRI RIENETITERIZ=1. 6
FRIREEME T AR k=1, 4 JSkeTia k=0, 9 AP D % =0. 8 OV= B 7 mimgtiks *=0. 8
W2 N=0. 7 AP TR *%=0. 6 /NEE LEE *=0.5
TFIHEIR FEFH R %=0. 9 JEFmIZ N %=0. 8 FEHHHAT*=0.6
113 [23 00 09 | TFIERHF S 35° 51.3° N 140° 56.6° E 33km M: 2.9
PRI RIREENE TH#RAZ=0. 8
114 (23 13 43 | ZIskbLih 36° 27.3° N 140° 39.3° E 18km M: 3.3
/e OF= B2 TR =2, 0 HEF B % =1. 7 B 2fiBh) I/ k=1. 6
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 BSEigFrk=1.2 OV= bR 1%=1. 0 239 HA ) ST EA[H%=0. 8 AFHiNFHRT %=0. 6
FRHTIR L %=0. 6 KFTH4HT=0.5 /NEEAVNII*=0.5
115 (24 03 59 | FEREFHT 24° 15.0° N 123° 48.9° E 17km M: 2.7
TR 1 PrEmTKE=0. 5
116 |24 05 04 | f@EET 37° 04.1 N 141° 11.1° E 49km M: 3.5
e 2 JUPA PR % =1. 9
1 @SR FAGE R k=1, 1 BATTEREEET k=1. 0 JIIPNATTIPN=0. 9 HAZERTILH *=0. 8
JUPRS EJHPAZINLAE =0, 8 W o & T =FnliT=0. 7 JRITHTE6HHE=0. 5
117 (24 06 34 | ESFIRIDFRTE 39° 08.0° N 141° 33.3° E 109km M: 3.8
ERa 1 P& ERTE(A%=0. 7
HFR 1 AR =10 AT REMT=0. 8 XARNETIE)IMT=0. 7
IR 1 KIBFTH)RIB=1. 0 A B % =0. 8 Ak AERT %=0. 7 m =BT 11=0. 6 FVHTIR *=0. 5
118 |24 13 48 | ‘Edsifyd 38° 32.2° N 141° 43.2° E 53km M: 3.7
AT 1 —PAHEHRAT k=1. 0 —PIrHERMT %=0. 7 {EHET K %=0. 6 — i TJEEH]T %=0. 6
FKARUETTT RARIERT=0. 6
BRI 1 A RTEITE=0. 9 RALE T % =0. 8 m —WElTHkE % =0. 8 F &bl %=0. 8 KULBHIARE=0. 7
P TR 11=0. 6
119 |24 14 39 | Iz B UITeBH 36° 03.3° N 137 32.8° E 8km M: 2.1
el BRI 1 LRI % =0. 5
120 |24 15 44 | ‘&L 7EED 36° 43.4° N 136° 59.8" E 8km M: 2.2
B IR 1 Fkiimsk=1. 1 @i/ g *%=0.5
121 (24 20 36 | pEEEMN-EE I 31° 51.4° N 129° 09.0° E 9km M: 4.5
IR 2 M OFETAHET *=1.5
1 BERETEANT R=1. 4 FULET EA N *=1.2 BE O AN T *=1.2 §EE NI *=1. 1
TR T ASKIT sk=1. 1 BB IINTIREGET *=1. 0 FEEE) N EERET=1. 0
W & HAREF TR % =0. 8 FEVEEHHARIC=0. 7 BRI FERITEW=0. 7 AT FET=0. 7
X OEME 2 IR o & 5%=0. 6 BEEE) | IPTTER=0. 6 RURFTE RAT=0. 5 FIIUNFSEIERT L, P9 %k=0. 5
R [N FHRET 4T %=0. 5
Rl 1 FLETlEAENT *=0. 6
122 (24 21 15 | PREARNDE 26° 50.1° N 128 12.6° E 45km M: 4.1
TR 2 [EFERSO 4 k=2, 3 BRI A% =2. 0 S AP hEsE k=1 8 [EEEFH=1. 8
1 AEEMEEL 3 A k=1, | PEENTER=L | ATRTES %=1 0 FHFER *=1.0
MHRMEE *=1.0 5 B2 FEHA)IFEk=1. 0 FEEAE *=0.9 SEITAR %=0.9 FIgF4H*=0.9
JERSAT RS % =0. 9 EBPEERT AL % =0. 9 FHEAAPIR %=0. 7 EEFA TS %=0.7
2 D E T GHRZIE % =0. T KEMFSFHA *=0. 6 GHIAHILAT*=0.5
VR SR 1 GEgHTAAEk=1. 1 % HTHERIF=0. 6
123 |25 00 13 | #omuatsn 36° 40.8’ N 140° 39.5° E 11km M: 2.9
PRI 1 BBV k=1, 2 Bk e )1 %=1. 0 FHEAH T R=rT=0. 7
124 (25 04 10 | ZEuLdbE 35° 27.1" N 135° 59.0° E 14km M: 2.9
BRI 2 TR *=1.5
1 EEmfvaE T Rl k=1, 1 mEh~3x /0 %=0. 7 SEEHfATS*=0. 7 BiEHfAZABIA LA %=0.5
RS TAET H &R % =0. 5
FEH IR 1 fEHAETT TS %=0. 9
125 |25 07 48 | fepkiE 34° 02.8° N 135° 09.3° E 6km M: 2.4
Foagir L 1 BENTEACK=1. 4 FHAHIEHT*=0.7
126 |25 08 32 | ZIsURid 36° 32.7 N 140° 51.8" E 16km M: 3.1
PRI 1 BB IVINFE %=1, 2
127 |25 13 48 | FET-EEgHh 29° 57.5° N 131° 25.3° E 33km M: 4.9
JEVL SR 1 FERE TS k=1, 4 FEFEFETPE., k=1. 1 HFETHTEFR =0. 9 FEfETATH.Z T=0.8
STHT IR % =0. 6
128 (25 13 53 | B 29° 56.7 N 131° 24.1 E 28km M: 3.7
FEVL SR 1 FERBERTHR 5 *=0. 7
129 (25 14 41 | pEEEMN-EVE i 31° 51.0° N 129° 10.7 E Tkm M: 4.6
YR 2 BEOENIEIT k=1. 9 FEEE) N ACKET k=1. 7 B BB AR %=1.7 BSOSO EiiaIERTR T *=1.6

1

RS | [N ERET % =1. 6

FEVLET B P k=1, 2 BEEE) | P sRARIT k=1, 2 BEEE| PR HERT k=1, 1 FEIRETiaAlc=1. 1
SOFEMTE IR > 2 k=1, 1 ZOFMTRpT-sk=1. 1 FEEEJIINHERT *=1. 1

W & HEOREFTRAT k=1, 0 JEVLRTT FHEIT=1. 0 B8 [|INHRESHT k=1. 0 &) | [N 4=0. 9
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M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
P SO E AT =0, 9 BEEE) PN FERRTEIA=0. 9 LN TEEHIEERTHC, PN % =0. 8
KRR RBT=0. 8 ) | T NERET 4Tk =0. 7 BEVLHIKTTREAT %=0. 7 45 BT ERT FASE£=0. 6
Fa[ JAR TR AT % =0. 6 FERETIAY T/ %=0.5
P IR 1 HANTAR%=0.9
TR IR, 1 o ETHIAERT =0, 9 WA =0, 7 FAMFTARHTT) AT %=0. 6
JZN 1 KEFREH] k=0, 9 45T %=0. 5
130 |25 21 10 | UzERIRFTSER I 36° 03.3° N 137 35.2° E 8km M: 3.5
RHpE 2 RAARTZR)%=2. 2 AEETH k=1, 7 KREHTHBE *=1. 7 AHEHTHHHEF LR %=1. 5
1 REIT = %=1. 3 IARZE%=0.9 (LTEAES%=0.9 § ARG %=0.9 LAMTERETEY %=0.6
Mgt B Uk 2 T EARET k=1. 9
1 FE/NEET%=1. 2 @l FRRAYS % =1. 0 FREHAFRIET BT %=0. 8 T = iiAkIFH]T *=0. 8
T =T % =0. 6
131 (26 06 22 | Fli+Em s 30° 16.1° N 131° 23.8’ E 22km M: 4.5
FEVL S 2 IR k=1, 6
1 iR Bk=1.2 PZRmEE=1. 1 W2 RTE#E=0.9 SR ST *=0.9
Va2 =i % =0. 8 FERIHIANT=0. 7 BRI P2 %=0. 6 BIFETHIH2 T=0.6
132 |26 09 31 | WiARERHS 36° 22.1° N 139° 57.5° E 110km M: 4.0
e i U 2 ENAH k=1.5
1 HHATTHIE SRR =1. 2 REMTHCRE k=1, 1 JRITAITEIHE=1. 0 REMFE%=0. 9 )l =0. 9
BAETE 1 5%=0. 9 WX T =A0AT=0. 9 AT AHIT k=0 8 [T HTET A %=0. 7 \ > iy =0, 7
TRIENTAL R % =0. 7 FASTRARIRIT %=0. 7 V& HIEIU Y % =0. 5 HFTHifNG HT=0. 5
PRI 2 ArTE k=1, 5 IREITAE %=1.5 BJIIHPIE *=1.5
1 BN IV =1, 2 OV BZe itk k=1. 2 OB isa)l *=1. 2
TR ETRE O k=1, 2 FIRTETA k=1, 2 HZ-HERTACE %=1. 1 SRERT/ NP k=1. 1
NEEF/NIR=1 1 HffHE4=1 1 EMdRdsk=1. 1 SMmEm*=1. 1 A HNERrT *=1.1
WRERE I *=1. 0 FETAAE=L 0 233 B39 b EdH%k=1. 0 BJIHEAWE®=1. 0
EARTTZE Rk =1. 0 FRRKE AT %=1, 0 /NEEAEA *=1.0 /IFEER FEHR*=1.0
FPETfRE=0. 9 AR k=0.9 > IXHMFIEFE *=0. 9 FUAT FHlik=0.9 A ii4HT=0.9
ST TRk =0. 9 SRR HEk=0. 9 KFITHLH % =0. 9 PGPS %=0. 8 ZIBEinI i FAEF %=0. 8
WHEHTHETERAT=0. 8 AT /KIRERGHT %=0. 8 AN %=0. 8 SKEMTFI|1I%=0. 8
ONEH/INE %=0. 8 FIFM/ME%=0. 8 HIHHHER *%=0. 8 ALZIkriirF4IT %=0. 7
OLNEHRER*=0. 7 23T B D HHTARIM %=0. 6 ALZRIETHERT %=0. 6 HATHiEH=0.6
BFisem %=0.5 HILfifeir*=0.5 hEkeEd F/NE*=0.5
LN 2 WZESILTRR=1. 5
1 FHEPE IR T=1. 2 TRFHHER *=1. 2 ERiim e *=0. 9 KHATidmE L %=0.8
HiARTHTEE SR % =0. 8 FFENTHLEIH: % =0. 8 AFATNET) | [NTFHEE % =0. 8 FEM riALIRIT &L %=0. 7
FHELE T ERT %=0. 6 HYHIFE *=0.6 SSEARRTSEA %=0. 5 FAIETHT/NI]%=0. 5
TEEIR 1 ESRETHEE =0, 6
BRI 1 AEHTRRAL 1 HE0kIEE % =0. 7
THER 1 BFHRSEk=1.2
133 |26 14 08 | MR- s 43° 06.9° N 146> 07.1° E 51km M: 3.9
AbifiE 2 RENEARK=1.6
1 ARSETEEREIE % =1. 0 HRETHOMN %=0. 8
134 |26 14 16 | ERAIZERA A 33° 00.9° N 130° 34.2° E 10km M: 4.3

REAR UL 555 FO/KETVLH %=4. 5

4
3

ERMTAREE % =3. 6 |LFEEMHFEILAT*=3.5

FA TR *=3. 4 REAACIKAHAKT k=3, 4 [LIFETHHE ST =3, 3 FI/KATHAH%=3. 2 FE4 IR =3, 1
SEMEANHA *=3.0 EWBTRM%=3. 0 AERHEME*=2.8 HBINTRINT *%=2. 8 AEmHE*%=2.6
I A G v 2 —%=2. 5 4GHifiEd %=2. 5 EA TR %=2.5

BT ET k=2, 4 VEFRD MRk =2. 4 FATEEI=2. 3 (LEETT4GRENT % =2. 3 SGHLiFRIAF % =2. 3

G TIAKET % =2. 2 AGEGIT AR % =2. 2 [LEETEEART % =2. 2 b REH RREFHT=2. 2

KEHT AT k=2, 2 FLEMT B %=2. 1 ZRUATHAGE=2. 1 AEAVEX A H=2. 0 FhRkiTEErHT %=1.9
RETRIAEMT %=1, 9 RETHARANT k=19 (LFEETILEE *=1.8 FAfE#FRIE%=1.8

REAS ALK T sk=1. 7 RERETH [k =1. 7 JUHTRATIIET sk=1. 7 “FhEiiAEhT=1. 7
REACEHNTKE % =1. 6 REARRKIEF *=1. 6 /K EAZEE%=1.6 F+HiHHIT%=1.6
FARTRRAHIES % =1. 5 J\XHRANT k=1, 5 FRECAMEAN *=1. 5 FhLiiREkAT *=1.5

PEILATILREE k=1, 5 [LEFHTIRET k=1. 5

B/ NENT RIS % =1. 4 FERRAT P RA=1. 4 RETT AT % =1. 4 RKECHHMHET %=1. 4 FIgRrHTHE %=1. 3
FfRIPNCR=1. 3 JURHTELEEMT=1. 3 J\UHTSERT sk=1. 3 AEASEHRTIEL %=1. 3 i = fART%=1.3
REARFAXIEEENT *=1. 3 REARIRE AT %=1 3 REAVNEMRTEF*=1.3 J\RiRIFT*=1.2
FIRT/INIWT k=1, 2 FILRTE =1, 2 REARARITE ARk =1. 2 & S X VM k=1. 1 EREEFE *=1. 1
RECFAGHT=1. 1 RECHARART %k =1. 1 FERTfRAS S E k=1, 1 JSHTTE ®=1 1 FERrEN*=1.0
LEBRT sk =1. 0 [LEBMTS k=1, 0 AJIHTEE sk=1. 0 FAFTEE k=1. 0 JKJI BT EsHh%=0. 9

FaffiRT— B W] % =0. 9 FHFRHTAMN %=0. 9 AFHTE(ERT %=0.9 & X & 0 HTHHH %=0. 8

b &KV ETRAE %=0. 8 AR N *%=0.8 A LHTHIEHT *=0. 8 Z5|LHTH %=0. 8

% BURHT FEREESRGEE % =0. 7 RECHREM] %=0. 7 STk %=0. 7 - KEHTHE 4 ] %=0. 6
KETANT=0. 6 KETHAMNT *=0.6 AT H7EMH FH=0. 6 RETAPMANE %=0.5 /\[LHiRIT=0.5
JRTHBGHT %=0. 5
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3 B LT BT %=3. 3 KA THHIFIRT =3, 1 ) I[T7 =ABHT *k=3. 1 M) I|TAHET %=2. 8
FHARLE T ET =2, 7 W) ITHAFONT % =2. 6 KA HIEH=2. 6

2 KAHTAANT %=2. 4 KM R*=2. 4 FARET\BT R %=2. 4 HoF it *=2. 3
NI % =2. 3 JIAKTHTRSET %=2. 3 J\ACHTEARTS %=2. 3 A KiEmEANT=2. 1
INECTHERARTALAR=2. 1 SHATHHARME %=2. 0 \ZiHiAM %=1.9 J\Zifi BT %=1.9
BB = EHT % =1. 9 FUETHIL / Hh=1. 8 &R BT k=1.8 J\ L5 *=1.8
DR/ INREFHT %=1, 7 fEI R XHER=1. 6 SRET XL %k=1. 6 J\AH AR *=1.6
DB KAALEART %=1, 5

1 &R PR REEL. 4 BT HYART % =1. 4 fREZEp=1. 3 SRETTEEEYEL 3 5 TPy «=1. 2
BRATE =1, 2 fEHPEXATE k=1, 2 KB KA HEART *=1.2 KJIPEHTE S *=1. 1
I XM EHATR=1. 1 FRFNE%x=1. 1 FBEEKck=1. 1 FIaTEE *=1. 1 \LHEEF %=1 1
JNERRI/IVER k=1, 1 BHATHERETE*=1. 0 KEMFHBIINEFF*=1. 0 SKEHRIFE *=1.0
FRe TR IARHE =1, 0 SR T Eth=1. 0 HAiHTHERE % =1. 0 &) I HE %=1. 0
FHTERT%=0.9 HIGF/ MR %=0. 9 FTHETIAH %=0. 8 KATHT AT %=0. 8 YSHETIRH *=0. 8
SR =0, 7 BRFTER %=0. 7 S0 2 MTE9E %=0. 6 FIEFELRIL %=0. 6
TR XA % =0. 5 FHERTAEE%=0.5 FERTH T *%=0.5

3 AT =HE*=2.5 FIEITHET %=2. 5

2 VTR =2, 4 PRIk =2. 3 it k=2, 3 P T-IUMH %=2. 3 PRI =2 1
HROEM =R *=2. | AOEMHFk=1. 9 i E *=1. 8 WM HME+=1.8
IR AR %=1, 8 FEF» BT =1 %=1, 7 G4 %=1. 7 iR %=1. 6
ISR k=1, 6 [FIAETATI k=1, 6 FEHEHTLL k=1, 5 T ARFA*=1.5 AAHTHEE *=1.5
KEN%HE=1.5 FdmiEx=1.5

1 FEEETIRRE k=1, 4 FEETALE 2 k=1, 4 TTALETIL O %=1, 4 [PRITREE k=1. 4 BB %=1 4
SNSRI k=1, 4 AR AT k=1. 3 /NS = H A k=1. 3 FEFEmiEET*=1. 2
EBF o FHTHCERR %=1, 2 e LT k=1, 2 RS k=1 2 [EBFrithH *=1.1
EAETILA =1, 1 B FE k=1, 0 BAMETREPERTHEF % =1. 0 AR VESN=1. 0
FEEETRAN]T %=0. 9 EHETTALTT %=0. 9 JSARMIAEN] *=0. 9 7 EAiZAENT %=0. 8 K&l LM =7 *=0. 7
VB TN E 5y %=0. 6

3 BEJEHAIN %=2. 7

2 BE TYMENT k=2, 3 EAUTHERNT=2. 3 mE TR %=2. 3 FEEF 02 EmT k=2, 1
EALTH/INEITZENL=2. 0 SRR T2 R AT % =1. 9 AU/ NERTALANRT % =1. 9 FRSHEAFNT *=1.9
EAUTTEFET %=1, 7 FAUTHEZET % =1.6 FIEBTALAEAT *=1.6 BRI *=1.6
EANTEER] %=1. 6 HFTFRILNT +=1.5

1 EUTFEAET =1, 4 FIEETARENT k=1, 4 FEETAGENT *=1. 4 f=H-AErRENTHT %=1, 2
PRI RLIAHE] k=1, 2 PR HTERAT k=1 2 ST T4 A k=1, 2 FRATHVINEET=1. 1
TR TTARERIT k=1, 1 JAHIEE k=1 | BRH/NEHNT % =1. 0 IAJHTIEMERT %=0.9
PR TENT =0, 9 JIHINT FRfE k=0, 7 IHEREATIRT =0. 6 VethfR_iTEHNT %=0. 6 RIRFTIICHT %=0.5
SEFHIER T 5k =0. 5

3 HHTmETTH] *=2. 6

2 HAMPEIAAGE k=1.9 AMATTHE*=1.7 HEH AT k=1.6 AHATR<ILET*=1.5
JUEMTLEF | %=1.5

1 HHET A= 2 A EEk=1. 1 i e k=1, 1 FrdiiAHRE T %=1. 1
H T ARE A AL 1 A ifdEs x=1. 0 PrHMia 4 k=10 PTHAZKIT %=1. 0 FEii =y %=0.9
B e FE AR k=0. 9 BIFFHTRN=0. 9 PfirfidR BT k=0, 9 rPyriHIGIRNT % =0. 8 EAPRUTINE=0. 8
FAETT L %=0. 7 B KEFTH = ENT=0. 6 AT LE=0. 6 VrH TR/ %=0. 5

2 EIRFSEARIT Ak =1. 5

1 FERATAL ATk =1. 4 HEEEM TR B k=1. 4 TeEST Lo e k=1. 2 JIIFgHT)I[RE %=1. 2
FERETAL BT P4 G k=1 1 [EEBTAR k=1. 1 &R =mH=1. 0 /|WRHE5=1. 0
HEBERHRATEEN AR % =0. 9 EdRlT 7T %=0. 8 = IAHI TR % =0. 6 /& THENT 518 %=0. 6
/BRI % =0. 6 ‘BT IR iR R=0. 5

2 KRR *=1.6

1 BRI «=1. 3 BRIk =1.2 JHETROLE=1 0 gHEfRABH%=1.0
FAIAARTTES T =0, 9 FEETRYIATH / %=0. 7 FEEE)IIPNH_EHRRT %=0. 6

40° 16.8° N 142° 19.6’° E 38km M: 5.6
IR % =3. 8 P LHTIE(L % =3. 6 T5ARFIERE] 5 Kk =3. 6 BTALET LR *=3.5
NFHIRAL =3, 4 FFRT =3, 4 3V ORI N k=3, 3 BROHIRTHPER %=3. 2 )\ iiER]=3. 2
ZAMTTERT INRIT =3, 0 BRI HIETER 0 #3k=3. 0 - HTAR / 13k=3.0 =IRATRMT %=2.9
RN BT % =2. 9 ANPEET RIS k=2, 9 FoUVSEHT FIAE k=29 LR k=2, 8
TeOTfidAs % =2. 8 HUEAHDT- SR *=2. 8 FARHHERF2. 8 M A i *=2.8 FNIT/NE=2. 8
BCETES 7 R1L k=2, 7 AFITET-%=2. 7 HAmauyhEm*=2. 7 fe-omfidii=2.6
RN TP T k=2, 6 o7 [ [PNHT % =2. 6 - FnH iU« =2. 6 R T %=2.5
G JEATHE M % =2. 5 REEITAR / itk =2. 5 SOEFTD 7 X iHAaHi=2. 5
2 HARTIPYLk=2. 4 N FTRREE2. 3 TeomIICHHMT S k=2, 3 To-DTIEFIR k=2, 2 UMK Mk =2. 2
SEETHREIR % =2. 2 J\FTEST=2. 2 /S AT E=2. 2 BT 3R %=2. 1 R %=2.0
FRYARTHR B k=1, 9 OB IFGENT *=1. 9 SBINTAH %=1, 7 FEHATEH *=1. 7 FEFFE*=1.7
HRARTRM %=1, 7 FAT EAHAT=1. 6 FAT) FHEAN] %=1. 6 FRGHTPEE M %=1.5
FEIRIT KA k=1. 5
1 OWHHIARE *=1.4 DN 5HHA*=1.4 DN DHTHIIN k=1. 4 Sl IR PRE k=1. 4 )T *k=1. 4
HYAET/INA =1, 3 PR =L. 3 FFT RHTARH=1. 3 AR R« =1. 3 #SHBTESH *=1. 3
FeO i RMIT S =1. 2 REAREAI ARk =1. 2 FEHAMEIE*=1. 2 F}» 0T =g k=1. 2
FHAREAT AR k=1, 2 T RN k=1. 2 B/ BT k=1. 1 SE/I[HiFAIART k=1. 1
ORHTARANT k=1, 0 “FJIHTHE» B *=1. 0 JRRHNEA S ER *=1. 0 SLRTHIYRE=0. 9 SLRTTTEH %=0.9
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8 YURTANT=0. 8 P8 H AT H{R k=0. 8 #8 JUITHE ST %=0. 7 SLRTTAIEANT=0. 7 SLRTTT AT *=0. 6
TR 1|5 =3. 8 Hef ChfHE *=3. 6

FETTARE R % =3. 4 Ty =3, 3 BT HIE % =3. 3 — ] i %=3.2
SATPRTH AT =3 1 BPHATEFH k=3, 1 TR TR k=3, 1 BOKATIRK k=3, 1 FER AT *=3. 1
SR ATERIY PR k=2, 9 TR BAITTA=2. 9 ARG I IRHT=2. 8 J\IE i k=2, 8

J\IEFETHTIA R % =2. 8\ Tk sk =2. 8 SITIMTE SR *=2. 8 REHTTILIFHT=2. 8 REITIGHMT %=2. 6
NGETRRRIR=2. 6 AZEHTRPIET%=2. 6 JUFAMFHREAN k=2, 6 = FPEElflti=2. 5

TR k=2, 4 " HAYIETR=2. 4 [EARTHEFNT =2, 4 b ErFEER % =2. 4 —BETH T % =2. 4
BT =2, 3 fEHBTHEEK %=2. 3 T iRR=2. 3 BARI S k=2, 3 i =2, 3
EET R AR =2 3 BT k=2, 3 BT k=2. 3 BN k=2. 3 BARMTERA /08 %=2. 2
A AT % =2, 2 TR A {RlT % =2. 2 TmUFTTE SFT % =2. 2 [ BT AR %=2. 2 M FATATR %=2. 2
SARITE R k=2, 2 (EBTGENT=2. 1 SeAmihZENT =2, 1 —BIrTatRIT =2, 1 JE&TA AN %=
FAMTTAE=2. 1 BNTA) =2 1 KARIETTAARIERT=2. 0 &/ IRHTVEAR k=2, 0 SEERMT IR =
BT RERR A AT *=2. 0 PSS *=2. 0 = dii%nik=1.9 —AiHERAT%=1.9
LATHEIT=1.9 Jb EHMFERT=1. 9 FEFVERTIRIIIE*=1. 9 BINH/KICEENT=1. 9

BN KIRVEAT k=1. 9 |LIFHET/\BEET=1. 9 AZEHTILIERT % =1. 8 —BIrifbRMAT*=1.8
EANTPGAR FEAREF=1. 8 —RIr A LNT k=1. 8 —RAriASRNT=1. 7 FHEPMF HE =1 7
SEARIT R 3=1. 7 PEFIERTIRINAH %=1. 5

FKASTETIE) 1 IMT=1. 4 Fiie P T sk=1. 4 KBERT/ IRk =1. 4 ‘= TiRIR=1. 3 —BIm LT =1
PEREAT) N k=1, 3 FANEETTEHET k=1 2 —BHi) I IEFHT % =0. 9

PRARTTHTIENT % =2. 5

BRARTIANT % =2. 4 BR{CITERAT k=2, 2 Fram LR k=2, 2 FrOv=2MIFAILTFI=2. 1
TeHOITRAR K =1. 9 JEERTFEEE=1. 8 TN =1. 8 ENfETT H / Wl sk=1. 8 A *=1.8
PRI RAACE R =1. 7 RyERT ek =1. 6 JHMETEEH®=1. 6 BrOJHMIFEPAEISERT %=1. 6

WA A1 5 BT HUASH *=1. 5 FiddREE 4 78%k=1.5 Tokriidtse=1. 5 JHmTERgE 5
BTk zep=1. 5 TepvlTHRERI % =1. 5 BAETIARRAT *=1.5

Tk k=1, 4 PEEACFTR k=1, 4 FARRITANT %=1, 4 &/ NEOTIENT %=1 4 JEER]RTT%=1. 4
HymHios Bl Ras] k=1, 4 FrOVT=2 0T G ERT k=1, 4 FEHINTESESNT % =1. 4 EAEfiEF=1. 3
TR sk=1. 3 ZNPIMTEEPN sk=1. 3 FEIBMT T k=1. 3 HLTHTH 6 55%=1. 3 IFHMH 25%=1. 3
FLBRER X e k=1, 3 HAERTHEZ AT sk =1. 3 &/ MICTARIAMT=1. 3 FEEErT T =1, 3 BHETHRALEIT=1. 2
FFRISIRTIRERAT % =1. 2 FUIRTE P =1, 2 BRIATREART % =1. 1 REKETR 451, 1
FERTRIT=1. 1 TREmXHIRER % =1. 1 2B k=1, 1 fRE0THEE *=1.1

BREETT) ITRET k=1. 1 2V HETZ 0 Hlfsk=1. 1 -CAWETBMT=1. 1 FHHT 2 45%=1.1
FALPIAS B 2 4% =1. 0 FLIRALX ASE % =1. 0 dbIR it k=1. 0 RRIRFEHEAR=1. 0
FLIRERIX & 7 U sk=1. 0 FLIRALRKALIK k=1. 0 HrOV=H B EAAEE=0. 9 Mgl 4% %=0. 9
CARETAKT % =0. 9 FEHHTE 5 % =0. 9 FUIRALRHZEEL % =0. 9 ALIZTFFEXATH *=0.9
EIRERTTE 1 4556=0. 8 [IEMFET*=0. 8 {LAIMTEMPHT=0. 8 &R F=0. 8 IR IFAIE=0. 8
UBIET FHER=0. 7 JESARBTHIZERT=0. 7 BHART IR %=0. 7 25 IR 555=0. 7 B RHITAAE %=0. 7
JEIRERIT AN %=0. 6 FUIRRTR AL %=0. 6 £E0TE 2 25k =0. 6 A TETLIZAR % =0. 6

BN HA%=0. 5 MLERTHITEA k=0, 5 MR TTIERERER *=0. 5 =E@m1ILTNT=0. 5

BKTTIART % =2. 2 JRAHTHIMTEE=2. | KRNI k=2, 1 f&mAHAERT %=2. 1 KAIETRE=2. 0
SAETIREAE k=2. 0 ZEIFHTFSER=2. 0 KULVETIRERMT *=1. 9 ZEEHTEWI*=1. 9 JHH—ig*=1.9
BKFKILAT k=1, 9 BKATHR HNT=1. 8 BOKTTEENT %=1, 8 JUGTTH *=1.8 R —FEmEEy=1. 7
KIBFT N = HET=1. 7 S5 AR % =1. 7 BRFPEKNT %=1, 7 KIFFitaIL k=1. 6

KIS *=1. 6 FERMEHE*=1. 6 AETATAHIk=1. 6 MEITEIR=1. 6 FIRSEENTARIER *=1.
KRIGFTHT ) AEHT % =1. 6 HUAAETRRAK=1. 5 BKATHRAMET k=1. 5 f&HiARMEER *=1. 5
SRTITEIE K k=1, 4 SATETRGR=1 4 (IEHFERIEN k=1. 4 HAETTENT %=1. 4

EMZERTHETH k=1, 3 CRRATIURS =1, 3 ZEEATIEIL *=1. 3 ZEEHT4k *=1. 3
EYEE T k=1. 3 NI I IKIR=1. 3 4B *=1. 3 A&l BT k=1. 3
BRI =1, 3 JEFMIEIR k=1. 2 BKATAEMT *=1. 2 AETTAE%=1.2 AFHATEE*=1.2
FHNT TN k=1, 2 KEPRARHT k=1 | RIBTMET-k=1. 1 KJRIFUITHTRG k=1 1 F&iiRAT=1. 1
BRI k=1, 1 FIRFRTRRF % =1. 1 BN k=1, 0 ‘EIghNsEm]/NEF T % =1. 0
SAUTETRAE TR %=0. 9 BANEST/INEF % =0. 9 KIS k=0. 9 KIHFHTHI) 1] %=0. 9

EY) IEEATET 1 k=0, 9 LTI AR %=0. 9 IEEWEFRKET =0, 9 6 = [l s %=0. 9
SATATRAT TP IPN=0. 9 B BT % =0. 8 flIEFEARRKE RAF %=0. 8 Il RIXFE % =0. 8

B EIREF X TOR=0. 7 EINSEN = =0, 7 B HFEX AA=0.6

A ETAERERT=2. 1 REETTELPNETERF %=2. 0 RAETTEMT %=1. 9 FEAT{ElR*=1.9
JINSIT/ NS AR k=1, 8 KAl SLk=1. 7 REfCHT Y HBT Bf%k=1.6 KAEHFM*=1.6

AR FATKRPIIR % =1. 6 ILEKFATTEETH E k=1. 6 KEETTELABTERIGIN=1. 5 AT iMEx=1.5
ALAETTARERT/NPSH % =1. 5

JERERMNTEEE k=1, 4 AR k=1, 4 FKFSSHIT SHRHUR=1. 4 ALAETTARERT S T=1. 4
FEINETAL NG % =1. 3 FIRIASTETRRRS k=1. 3 PRI %=1, 3 JAUTAFREf «=1. 3
FANFHACREF =1 3 KAUTHRAHAEREIRT % =1. 3 REATFHRILA=1. 2 /N Al NR T % =1. 2
BRRTTEE=L. 2 AAETT FRIRBERA LB k=1, 2 REHT LR %=1 1 FKFATHLIFIE *=1. 1
FRIASHTE BITE k=1, 1 AEF iy sk=1. 1 AEFiLPAED =1 1 HREFHE 7P %=1. 1
BEFTHEY) | IFTA75=1. 0 BT AZRAT *=1. 0 FEMUHTIBONT *=1. 0 KAUFTAHRT AR *=1.0

A R =1, 0 (LALTHEIREAERNE /14 %=1. 0 ALALHPEART EfeH%=1.0
FRIASTE T BT 2 BT sk =1. 0 AET=rT TERENT 7% 5k =0. 9 AR MR *=0. 9 IR ) I13#H] %=0. 9
BRI | =0, 9 REfHTREIT=0. 9 KAUTHREESS %=0. 9 KAUTHIE Fo%=0.9 =FENTHB)I[=0.9
FRETTHERIZKAR=0. 9 IZHNFTFEIR %=0. 9 BEF-13050T %=0. 8 LALTHPEAMT FEEAPN %=0. 8
FRFIASTETT ST IR .3k =0. 8 FRFIASTETTEANT 5 =0. 8 (2N EMTEENTIE / H *=0. 8

K ST s 5k =0. 8 FHARIASHEFATHH=0. 7 I8 _ErHMEFIRALR %=0. 7 Tibfi HITPERE / H=0.6

JERK TR A HE k=0, 6 BHRTHTHT %=0. 6 HEE 22 EIEEHIP % =0. 6 18 iR E *=0. 6

2.1
2.0

w
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KAUTH RIS %=0. 5
LTI 1 FFLRT R k=1 3 B ATRE *=1. 2 WHTA 7 IE=1. 0 {EHEATILHE%=1. 0 =)I[HTHE L *=1.0
FERATITRR %=0. 9 JEPNMTAF/I%=0. 9 FEPETARH %=0.9 FFILTATHI*=0. 8 KAk *=0.7
TTACET A =0, 7 JTAERT#% 45 %k =0. 6
R 1 BEERTTET =1, 2 ARILTEAH=0. 5 ZEE) 1T/ \b&iLi % =0. 5 JRITHTHEHAR=0. 5
136 |26 22 46 | EwFEAREALHEM 29° 13.7 N 130° 26.9° E 60km M: 4.8
BRI 2 BIREHEFEAE%=1.6
1 BEIRE B W *=1. 1 BB Bk By Z=0.8
137 (27 12 43 | ‘B EiiE 24° 17.6° N 125° 16.7 E 44km M: 4.6
TR 1 B ETROEIEL 0 B BT Fsk=1. 0 =& eI %=0. 6
138 |27 14 21 | =Ly 38 29.3° N 141° 37.6° E 63km M: 3.9
IR 2 JHAITHME=1. 6 KAIE TSN *=1.5
1 FBHHAENT k=1, 4 (IS EHEFXEAT % =1. 3 BT HNT=1. 2 BArfhanT «=1. 2
EIRIE R ARRIR k=1. 1 BKTHEGHRT %=1, 1 SHAETART *=1. 1 JRETHEA*=1.1
HANET/INE sk=1. 1 KIRFHHET-%=1. 0 BKTTHFINT % =0. 9 JEVATHIRE%=0. 9 mf —[EATk: %=0. 9
RIS EMTALIH % =0. 8 ZEIFT—18 % =0. 8 B KMAENT %=0. 8 KilkFikaIL =0. 8 KA HIFRE=0. 7
ABTAL BAT =0, 7 FB MR % =0. 7 KR 1IRIG=0. 7 LEHBTHAR=0. 7 LA FHERIKA=0. 7
R HTEEER0. 6 FEUEHTEIR %=0. 6 FEETIASHI*=0. 6 A& TIRIT=0. 6 A& ARERER *=0. 6
KIGTHE I ZHET=0. 6 BKHTKILET %=0. 6 KAUTEHH) N *=0. 6 KIFTFEES *=0.6
FABSHT 0. 6 KM A % =0. 6 BT % =0. 5 ATl [ %=0. 5 KRy [[AERT %=0. 5
AR 1 IS % =1. 1 —BIfiTHET % =1. 1 —BIrfigT L] s=1. 0 {EmBT{EFK%=0.9
-BEFTAEIRIT % =0. 8 —BITTREINET % =0. 7 [iAiE B EET %=0. 6 BINTHTLJI*=0.6
BT ACHIT=0. 6 BN FHTRTR %=0. 5
139 (27 16 27 | #AEILES 36° 38.5° N 139° 30.9° E 6km M: 3.1
NS 1 YRR x=1.1 AR *=1. 0
HER I 1 BHTFRAT *=1. 2
140 |27 21 20 | ‘B EITE 24° 20.2° N 125° 13.9° E 41km M: 4.6
TR 1 i ET FHk=1. 0 & EBiaAEA=0. 9 B i Brio s e %=0. 6
141 (27 22 55 | REFELETER 35° 16.5° N 137° 47.3° E 6km M: 2.2
FBPI 1 FEARAS%=0. 6
142 127 23 01 | TEERACFEES 35° 38.3° N 140° 05.3° E 67km M: 3.2
THER 1 FREFRXFRAE=0. 6
143 128 13 02 | FuefkilBALAs 33° 54.6° N 135° 12.8" E 8km M: 3.0
Tl 1 =1 4 BEATE %=1. 1 BT EA%=0.9 HEIIT 14 %=0.8
144 |29 03 22 | fEERALES 33° 55.7 N 134° 09.2° E 37km M: 3.9
[ L1 0% 2 EFFfFEFx=1.5
1 [LEFR A %=0. 9 A FEgx=0.5
T 2 EBHIAET®=2.0 ARBHTHA*=1.9 IVERATEFMEH %=1, 9 V&R *=1.7
AFITE I *=1. 6 HEF)IHIES0] k=1 5 AVENTIESE *=1. 5
1 EETOKAT k=1. 4 BREITHENT k=1. 4 PHEITAE *=1. 4 IERTEVA=1. 4 MEHITRE *=1.4
VEBRATNAT TR k=1. 3 ZEJRATERIPN k=1, 2 BE(ERTELET k=1, 2 25051 FiMEEMT=1. 2
T AT A A ARG RE=1. 2 BT R =1, 2 FREITIE k=1. 2 FERH /R SFVARARE=L. 2
SEWHTPE O K =1. 2 MRS =1, 1 IVERTAI k=1. 1 ISP iHEERT=1. 1 {85 FmT=1. 1
FEETHHTRNT %=1, 1 /A THRZENRT %=1. 0 FEFrHI ./ BT k=1 0 FREFHT RS %=0. 9
FR TSR % =0. O YRGBT *=0. 9 [alrg T & IMT=0. 9 Fa[Fg il FIHT 5k=0. 9
TS S AT AR % =0. 8 FhILIETHRE %=0. 8 NEFHTHNEFIET k=0, 8 =R THZEBMAT %=0. 7
ERRBTE k=0, 7 DB UM %=0. 7 FE A iivarl A LA %=0. 7 -5 ZW—52%=0. 7
RAFEZ T -RHT % =0. 7 FA[RF AV W sk =0. 7 LIS HIHNT=0. 6 -2 TMTEDI %=0. 6 [ HTTIANT %=0. 6
FIN 2 AR =1 6 HEATH=1.6 SR TERRAAR*=1.5 /EEATHE *=1.5
1 SXTZEIETk=1. 4 ) IRTILA T k=1. 4 FLAFERLETk=1. 3 =i =9l %=1. 3
ERATHE Y FFHT %=1, 3 HASOTE*=1. 2 SR XTAEE *=1.2 JdXEHIT%=1.2
SHRE TR %=1, 2 FUEATRERAT *=1. 1 IHHACKET *=1. 1 ZAREPK E%=1.1
SETEEET k=1, 0 SMETRBR k=10 THIETES%=0. 9 S EEERTSH] =0, 9
ZHTREERHIET k=0 9 RAATHEIHT%=0.9 SARTHRNT *=0. 8 JLEMTHTHNT %=0. 8 mFIATHHEIIAT *=0.8
B =FHSORAT=0. 8 BlE=Frifi=m] %=0. 8 ZEHEETZH=0. 7 EAATHRAM=0. 6 =B %=0. 6
FADHMEHEFF T %=0.5 FEIAZ4EHE=0. 5 B Friilimny =0 5 @EIATHERNT %=0. 5 ZEPIIEH%=0.5
TR 2 HPEMTAER *=1.9
1 FETWANT KA *=1. 3 THmTHJE%=0. 9 BIEATERE *=0. 8 mEnrinsk=0. 7 ALETAL%=0. 7
T e LR FERT=0. 7 PRI %=0. 6 AR TN %=0. 6 FETWRTET#H=0. 6
FFTAANT I BAT %=0. 6
145 |29 03 24 | EFEph 39° 20.3° N 142° 03.8° E 48km M: 3.1
H IR 1 &amgnr=0.5
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
146 (29 10 05 | Mz EIASEHEHTES 35° 46.8 N 137 24.4 E 12km M: 2.9
FRpU 1 EREFEE 7 k=1, 3 FiEF k=1 2 FARBRTHIE VAR %=0. 6
el B 1 P HTI-REk=1. 4 iy || FEET % =0. 9
147 129 12 19 | #EERY 37° 31.4° N 141° 22.2° E 50km M: 3.2
e e 1 IR F)1PN=0. 6
148 |29 12 42 | TIERE M 35° 00.3° N 141° 07.3° E 50km M: 5.2
THELR 2 WATRTTHE *=1. 7 W) ITIRRE *=1. 7 FEMTIAA *=1. 7 BT F2gfk=1. 6 fELTiIt4e*=1.6
SRFAMT AR %=1, 6 W AHERFE *=1. 6 BilmEs=1. 6 EmiTREN *=1.5 MERT =15
1 BTETRE %=1 4 SEUTRATE=1. 4 WAl R k=1. 4 RARA x=1. 3 iRk *=1. 3
B H\B=1. 2 BRI k=1, 2 REERTREE*=1.2 WefiHiEE *=1.2
FIEHATTE R k=1, 2 THEPJuXHRET k=1, 1 —=H—5=1. 1 FEHati T-aRTlE *=1. 1
WA HTRIE k=1, 0 A LG % =1. 0 TBJIITHPIIHi=1. 0 TaErh X rhpi=0. 9
(LR = *=0. 9 ZHITZ%H=0. 8 HATTHPME=0. 8 THERIRXOOE=0. 7 FRAF-H=0. 6
FARRT R E=0. 6 |LEHANERTE - /5=0. 5 AFETAR=0. 5
Flit] I 2 RPEHTERA®=1.6
1 FEfPFHG T e R=1. 1 FRERTE T %=0. 9 G o[E iU BT k=0. 8 &tiiE Ak *=0.6
BER 1 FHEBHAFHTH %=1. 0 EfUHITAR %=1. 0 &\ /- EREXHE k=1. 0 DA KAFAR %=0. 8
BT %=0. 6
HUTHD 1 = EHRE=0. 8 Gro KERTIEE*=0. 6 FATRIEFHL=0. 5 =FFPEH=0.5
TR K TH=0. 5
PR 1| Uk 1 BRIEEPXLFRT=1. 1 SHRERT =0, 9 REZEETED =0 5 —JfmibkiLAT %=0. 5
149 |29 14 58 | VelEfhic 38° 08.17 N 138 12.9° E 17km M: 3.1
s 1 PEErRR) RT3k =0. 6 {efEriAA) 1| =RTH=0.5
150 |29 22 47 | #foptkE 33° 54.4 N 134° 42.5° E 13km M: 2.6
TEE 1 HERTFNR %=0. 7
151 |29 23 45 | Uz R IRFREERI 36° 12.7 N 137 31.2° E 3km M: 2.5
el B UL 1 @R SRAGE *=1. 1
152 (30 06 23 | FuskiLALER 34° 0.9 N 135° 15.1° E 4km M: 1.8
FosgirLr s 1 BGHENTHA%=0.9
153 (30 08 44 | Bz R IATRERIHS 36° 12.8’ N 137 31.1" E 3km M: 3.0
Mgt B UL 2 EILTTEAR R S % =2. 2
1 @&l EERTASE *=1. 0 FRBHTARRERTR=1. 0 S LITHTSBGE % =0. 6 FREHrRRR] HHT % =0. 5
154 |30 11 21 | A e 27° 19.5° N 128 56.8" E 25km M: 3.8
JEVL SR 1 FAHTHERIR=0. 8 SamfTAsAE %=0.5
155 |30 14 21 | BEE 23° 41.6° N 122° 22.3° E 29km M: 5.6
TR 2 HIRERTAGEE=1. 6 H5HRERTES *=1.6
1 GINERTHLAEL. 2 PrERTNER=L 1 eI RIR=0. 5 A FEALE=0. 5 &N ER*=0.5
156 [31 03 45 | FKHEPNREEALE 39° 57.0° N 140° 36.5° E 4km M: 2.8
K U 1 ALAETPEART FAARPN %=0. 9
157 (31 06 04 | EARILIEES 34° 21.6° N 131° 4.7 E 17km M: 3.3
R IR 1 HEBTN AT %=0.5 HEBTHIARHIA %=0.5
158 |31 11 40 | BHurEn 35° 21.5° N 133 37.5 E 10km M: 2.5
[ L1 1 BERETRHE%=0.5
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